
Faculty Evaluations
Overall

FA-14

1 - Prepares well for class Average: 1.45

1 - Excellent 4,972 72.50%

2 - Very Good 997 14.50%

3 - Good 576 8.40%

4 - Fair 310 4.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.41

1 - Excellent 5,117 74.70%

2 - Very Good 914 13.30%

3 - Good 560 8.20%

4 - Fair 262 3.80%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.58

1 - Excellent 4,622 67.50%

2 - Very Good 1,028 15.00%

3 - Good 676 9.90%

4 - Fair 524 7.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.51

1 - Excellent 4,826 70.50%

2 - Very Good 948 13.80%

3 - Good 689 10.10%

4 - Fair 386 5.60%

5 - Encourages discussion Average: 1.51

1 - Excellent 4,812 70.30%

2 - Very Good 973 14.20%

3 - Good 675 9.90%

4 - Fair 389 5.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.56

1 - Excellent 4,683 68.40%

2 - Very Good 953 13.90%

3 - Good 727 10.60%
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4 - Fair 483 7.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.52

1 - Excellent 4,803 70.20%

2 - Very Good 945 13.80%

3 - Good 702 10.30%

4 - Fair 394 5.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.46

1 - Excellent 5,030 73.50%

2 - Very Good 859 12.60%

3 - Good 598 8.70%

4 - Fair 356 5.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.37

1 - Excellent 5,215 76.20%

2 - Very Good 901 13.20%

3 - Good 540 7.90%

4 - Fair 187 2.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes 6,769 98.90%

2 - No 73 1.10%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes 4,041 59.10%

2 - No 2,801 40.90%

12 - Please indicate gender

1 - Female 4,774 69.80%

2 - Male 2,067 30.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.56

1 - A 4,093 59.90%

2 - B 1,856 27.20%

3 - C 675 9.90%

4 - D 208 3.00%

Total Evaluation Count: 6,832
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Faculty Evaluations
School of Natural and Behavioral Sciences Faculty

FA-14

Abram, Sean R.

MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 3.78

2 - Very Good  3  11.10%

4 - Fair  24  88.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 3.44

1 - Excellent  2  7.40%

2 - Very Good  1  3.70%

3 - Good  7  25.90%

4 - Fair  17  63.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 3.67

1 - Excellent  2  7.40%

2 - Very Good  1  3.70%

3 - Good  1  3.70%

4 - Fair  23  85.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 3.33

1 - Excellent  3  11.10%

2 - Very Good  1  3.70%

3 - Good  7  25.90%

4 - Fair  16  59.30%

5 - Encourages discussion Average: 2.56

1 - Excellent  5  18.50%

2 - Very Good  7  25.90%

3 - Good  10  37.00%

4 - Fair  5  18.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 3.15

1 - Excellent  2  7.40%

2 - Very Good  4  14.80%

3 - Good  9  33.30%
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4 - Fair  12  44.40%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.78

1 - Excellent  6  22.20%

2 - Very Good  4  14.80%

3 - Good  7  25.90%

4 - Fair  10  37.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.81

1 - Excellent  4  14.80%

2 - Very Good  5  18.50%

3 - Good  10  37.00%

4 - Fair  8  29.60%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.78

1 - Excellent  14  51.90%

2 - Very Good  6  22.20%

3 - Good  6  22.20%

4 - Fair  1  3.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  27  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  40.70%

2 - No  16  59.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  66.70%

2 - Male  9  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.70

1 - A  8  29.60%

2 - B  19  70.40%

Abram, Sean R. - MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 27

MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I*

1 - Prepares well for class Average: 3.78

4 - Fair  24  88.90%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 3.44

4 - Fair  17  63.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 3.67

4 - Fair  23  85.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 3.33

4 - Fair  16  59.30%

5 - Encourages discussion Average: 2.56

4 - Fair  5  18.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 3.15

3 - Good  9  33.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.78

3 - Good  7  25.90%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.81

3 - Good  10  37.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.78

1 - Excellent  14  51.90%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  27  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  40.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  66.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.70

2 - B  19  70.40%

Abram, Sean R. - MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I* Evaluation Count: 27

Addison, Karen R.
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MAT 1160.18 - FUNDAMENTAL MATHEMATICS I

1 - Prepares well for class Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.44

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  4  44.40%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  3  33.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  3  33.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  77.80%

2 - No  2  22.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  88.90%

2 - Male  1  11.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.78

1 - A  5  55.60%

2 - B  2  22.20%

3 - C  1  11.10%

4 - D  1  11.10%

Addison, Karen R. - MAT 1160.18 - FUNDAMENTAL MATHEMATICS I Evaluation Count: 9

Baugh, Frank Godard

PSY 4970.10 - INTERNSHIP IN PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.06

1 - Excellent  15  93.80%

2 - Very Good  1  6.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.06

1 - Excellent  15  93.80%

2 - Very Good  1  6.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.13

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  2  12.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.06

1 - Excellent  15  93.80%

2 - Very Good  1  6.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.06

1 - Excellent  15  93.80%

2 - Very Good  1  6.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.25
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1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  1  6.30%

4 - Fair  1  6.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.19

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  1  6.30%

3 - Good  1  6.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.13

1 - Excellent  15  93.80%

3 - Good  1  6.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.06

1 - Excellent  15  93.80%

2 - Very Good  1  6.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  15  93.80%

2 - No  1  6.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  14  87.50%

2 - Male  2  12.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.38

1 - A  12  75.00%

2 - B  3  18.80%

4 - D  1  6.30%

Baugh, Frank Godard - PSY 4970.10 - INTERNSHIP IN PSYCHOLOGY Evaluation Count: 16

PSY 5720.40 - PSYCHOLOGICAL ASPECTS OF AGING

1 - Prepares well for class Average: 1.40

1 - Excellent  7  70.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  1  10.00%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 1.30

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  1  10.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  6  60.00%

2 - Very Good  3  30.00%

3 - Good  1  10.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  6  60.00%

2 - Very Good  3  30.00%

3 - Good  1  10.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.60

1 - Excellent  6  60.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  2  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.90

1 - Excellent  4  40.00%

2 - Very Good  3  30.00%

3 - Good  3  30.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.10

1 - Excellent  5  50.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  2  20.00%

4 - Fair  2  20.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  7  70.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  2  20.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.20

1 - Excellent  9  90.00%
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3 - Good  1  10.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  10  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  60.00%

2 - No  4  40.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  90.00%

2 - Male  1  10.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.40

1 - A  6  60.00%

2 - B  4  40.00%

Baugh, Frank Godard - PSY 5720.40 - PSYCHOLOGICAL ASPECTS OF AGING Evaluation Count: 10

PSY 6490.41 - DR:  CONSULTATION: THEORY, MODELS, AND PRACTICE

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

2 - No  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  1  100.00%

Baugh, Frank Godard - PSY 6490.41 - DR:  CONSULTATION: THEORY, MODELS, AND PRACTICE Evaluation Count: 1

PSY 6800.40 - PRACTICUM IN COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.63

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  2  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.25

1 - Excellent  7  87.50%

3 - Good  1  12.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.75

1 - Excellent  4  50.00%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Good  2  25.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.63

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  2  25.00%
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5 - Encourages discussion Average: 1.38

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  1  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.63

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  2  25.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.88

1 - Excellent  5  62.50%

3 - Good  2  25.00%

4 - Fair  1  12.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.63

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  2  25.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.63

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  2  25.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  87.50%

2 - No  1  12.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  87.50%

2 - Male  1  12.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.25

1 - A  6  75.00%

2 - B  2  25.00%
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Baugh, Frank Godard - PSY 6800.40 - PRACTICUM IN COUNSELING Evaluation Count: 8

PSY 6980.40 - INTERNSHIP IN CHILD AND ADOLESCENT COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.00

1 - Excellent  1  50.00%

3 - Good  1  50.00%
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10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  2  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  2  100.00%

Baugh, Frank Godard - PSY 6980.40 - INTERNSHIP IN CHILD AND ADOLESCENT COUNSELING Evaluation Count: 2

PSY 6980.41 - INTERNSHIP IN INDIVIDUAL COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.00

1 - Excellent  1  33.30%

2 - Very Good  1  33.30%

3 - Good  1  33.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.67

1 - Excellent  2  66.70%

3 - Good  1  33.30%
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7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.67

1 - Excellent  2  66.70%

3 - Good  1  33.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  33.30%

2 - No  2  66.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  3  100.00%

Baugh, Frank Godard - PSY 6980.41 - INTERNSHIP IN INDIVIDUAL COUNSELING Evaluation Count: 3

PSY 6980.42 - INTERNSHIP IN SCHOOL COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%
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5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  66.70%

2 - Male  1  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  3  100.00%

Baugh, Frank Godard - PSY 6980.42 - INTERNSHIP IN SCHOOL COUNSELING Evaluation Count: 3

PSY 6980.43 - INTERNSHIP IN GERONTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

Page 14 of 260



1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

2 - B  1  100.00%

Baugh, Frank Godard - PSY 6980.43 - INTERNSHIP IN GERONTOLOGY Evaluation Count: 1

Bonner, G. Allen

PSY 2010.19 - GENERAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.37

1 - Excellent  14  73.70%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  2  10.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.37

1 - Excellent  14  73.70%
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2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  2  10.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.37

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  5  26.30%

3 - Good  1  5.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.32

1 - Excellent  14  73.70%

2 - Very Good  4  21.10%

3 - Good  1  5.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.37

1 - Excellent  14  73.70%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  2  10.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.42

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  4  21.10%

3 - Good  2  10.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.42

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  4  21.10%

3 - Good  2  10.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.58

1 - Excellent  12  63.20%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  4  21.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.37

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  5  26.30%

3 - Good  1  5.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term
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1 - Yes  19  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  5.30%

2 - No  18  94.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  31.60%

2 - Male  13  68.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.84

1 - A  8  42.10%

2 - B  8  42.10%

3 - C  1  5.30%

4 - D  2  10.50%

Bonner, G. Allen - PSY 2010.19 - GENERAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 19

Bower, Janie P.

MAT 2100.10 - FIELD EXPERIENCE I

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.60

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.20
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1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.60

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  5  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  60.00%

2 - No  2  40.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  60.00%

2 - Male  2  40.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.40

1 - A  4  80.00%

3 - C  1  20.00%

Bower, Janie P. - MAT 2100.10 - FIELD EXPERIENCE I Evaluation Count: 5

MAT 3160.18 - FUNDAMENTAL MATHEMATICS II

1 - Prepares well for class Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.27

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  1  9.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.27

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  1  9.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  54.50%

2 - No  5  45.50%

12 - Please indicate gender
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1 - Female  10  90.90%

2 - Male  1  9.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.45

1 - A  8  72.70%

2 - B  1  9.10%

3 - C  2  18.20%

Bower, Janie P. - MAT 3160.18 - FUNDAMENTAL MATHEMATICS II Evaluation Count: 11

Burkett, Olivia C.

PSY 4100.18H - ABNORMAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.39

1 - Excellent  16  69.60%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  2  8.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.26

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  6  26.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.48

1 - Excellent  14  60.90%

2 - Very Good  7  30.40%

3 - Good  2  8.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.43

1 - Excellent  15  65.20%

2 - Very Good  6  26.10%

3 - Good  2  8.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.39

1 - Excellent  16  69.60%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  2  8.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.78

1 - Excellent  13  56.50%

2 - Very Good  5  21.70%
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3 - Good  2  8.70%

4 - Fair  3  13.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.61

1 - Excellent  15  65.20%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  2  8.70%

4 - Fair  2  8.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.35

1 - Excellent  15  65.20%

2 - Very Good  8  34.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.26

1 - Excellent  18  78.30%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  1  4.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  23  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  16  69.60%

2 - No  7  30.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  19  82.60%

2 - Male  4  17.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.61

1 - A  11  47.80%

2 - B  10  43.50%

3 - C  2  8.70%

Burkett, Olivia C. - PSY 4100.18H - ABNORMAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 23

PSY 4490.10 - DR: EXPERIMENTAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

2 - B  1  100.00%

Burkett, Olivia C. - PSY 4490.10 - DR: EXPERIMENTAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 1

PSY 5050.40 - ADVANCED DEVELOPMENTAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.29

1 - Excellent  27  87.10%
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3 - Good  3  9.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.29

1 - Excellent  25  80.60%

2 - Very Good  3  9.70%

3 - Good  3  9.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.35

1 - Excellent  25  80.60%

2 - Very Good  2  6.50%

3 - Good  3  9.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.35

1 - Excellent  26  83.90%

3 - Good  4  12.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.29

1 - Excellent  26  83.90%

2 - Very Good  1  3.20%

3 - Good  4  12.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.42

1 - Excellent  24  77.40%

2 - Very Good  2  6.50%

3 - Good  4  12.90%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.32

1 - Excellent  24  77.40%

2 - Very Good  4  12.90%

3 - Good  3  9.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.26

1 - Excellent  26  83.90%

2 - Very Good  2  6.50%

3 - Good  3  9.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.65

1 - Excellent  18  58.10%

2 - Very Good  8  25.80%
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3 - Good  3  9.70%

4 - Fair  2  6.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  31  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  25  80.60%

2 - No  6  19.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  27  87.10%

2 - Male  4  12.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.10

1 - A  28  90.30%

2 - B  3  9.70%

Burkett, Olivia C. - PSY 5050.40 - ADVANCED DEVELOPMENTAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 31

PSY 5050.40 - ADVANCED DEVELOPMENTAL PSYCHOLOGY*

1 - Prepares well for class Average: 1.29

4 - Fair  1  3.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.29

3 - Good  3  9.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.35

4 - Fair  1  3.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.35

4 - Fair  1  3.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.29

3 - Good  4  12.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.42

4 - Fair  1  3.20%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.32
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3 - Good  3  9.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.26

3 - Good  3  9.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.65

4 - Fair  2  6.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  31  100.00%

11 - I attended community/junior college

2 - No  6  19.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  27  87.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.10

1 - A  28  90.30%

Burkett, Olivia C. - PSY 5050.40 - ADVANCED DEVELOPMENTAL PSYCHOLOGY* Evaluation Count: 31

PSY 5060.40 - DYNAMICS OF PERSONALITY

1 - Prepares well for class Average: 1.24

1 - Excellent  26  89.70%

3 - Good  2  6.90%

4 - Fair  1  3.40%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.14

1 - Excellent  26  89.70%

2 - Very Good  2  6.90%

3 - Good  1  3.40%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.28

1 - Excellent  23  79.30%

2 - Very Good  4  13.80%

3 - Good  2  6.90%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.21

1 - Excellent  25  86.20%
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2 - Very Good  2  6.90%

3 - Good  2  6.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.21

1 - Excellent  25  86.20%

2 - Very Good  2  6.90%

3 - Good  2  6.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.31

1 - Excellent  23  79.30%

2 - Very Good  4  13.80%

3 - Good  1  3.40%

4 - Fair  1  3.40%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.21

1 - Excellent  24  82.80%

2 - Very Good  4  13.80%

3 - Good  1  3.40%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.14

1 - Excellent  26  89.70%

2 - Very Good  2  6.90%

3 - Good  1  3.40%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.28

1 - Excellent  24  82.80%

2 - Very Good  3  10.30%

3 - Good  1  3.40%

4 - Fair  1  3.40%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  29  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  22  75.90%

2 - No  7  24.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  22  75.90%
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2 - Male  7  24.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.17

1 - A  24  82.80%

2 - B  5  17.20%

Burkett, Olivia C. - PSY 5060.40 - DYNAMICS OF PERSONALITY Evaluation Count: 29

PSY 5490.40 - DR:  DYNAMICS OF PERSONALITY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.00

2 - Very Good  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%
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12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  1  100.00%

Burkett, Olivia C. - PSY 5490.40 - DR:  DYNAMICS OF PERSONALITY Evaluation Count: 1

Cline, Amanda S.

PSY 2030.18H - ADOLESCENT PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.27

1 - Excellent  21  80.80%

2 - Very Good  3  11.50%

3 - Good  2  7.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.27

1 - Excellent  21  80.80%

2 - Very Good  3  11.50%

3 - Good  2  7.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.31

1 - Excellent  20  76.90%

2 - Very Good  4  15.40%

3 - Good  2  7.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.38

1 - Excellent  19  73.10%

2 - Very Good  4  15.40%

3 - Good  3  11.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.38

1 - Excellent  19  73.10%

2 - Very Good  4  15.40%

3 - Good  3  11.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.46

1 - Excellent  18  69.20%

2 - Very Good  5  19.20%
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3 - Good  2  7.70%

4 - Fair  1  3.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.54

1 - Excellent  17  65.40%

2 - Very Good  5  19.20%

3 - Good  3  11.50%

4 - Fair  1  3.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.38

1 - Excellent  19  73.10%

2 - Very Good  4  15.40%

3 - Good  3  11.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.46

1 - Excellent  18  69.20%

2 - Very Good  4  15.40%

3 - Good  4  15.40%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  26  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  16  61.50%

2 - No  10  38.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  20  76.90%

2 - Male  6  23.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.27

1 - A  20  76.90%

2 - B  5  19.20%

3 - C  1  3.80%

Cline, Amanda S. - PSY 2030.18H - ADOLESCENT PSYCHOLOGY Evaluation Count: 26

Cotten, Paul D.

GER 4970.10 - INTERNSHIP IN GERONTOLOGY
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1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  66.70%

2 - No  2  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  3  50.00%

2 - B  3  50.00%
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Cotten, Paul D. - GER 4970.10 - INTERNSHIP IN GERONTOLOGY Evaluation Count: 6

Cummings, Lisa H.

COU 5080.80 - COUNSELING THEORIES

1 - Prepares well for class Average: 1.31

1 - Excellent  11  68.80%

2 - Very Good  5  31.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.25

1 - Excellent  12  75.00%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.31

1 - Excellent  11  68.80%

2 - Very Good  5  31.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.25

1 - Excellent  12  75.00%

2 - Very Good  4  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.38

1 - Excellent  10  62.50%

2 - Very Good  6  37.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.31

1 - Excellent  11  68.80%

2 - Very Good  5  31.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.31

1 - Excellent  11  68.80%

2 - Very Good  5  31.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.19

1 - Excellent  13  81.30%

2 - Very Good  3  18.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.31

1 - Excellent  13  81.30%
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2 - Very Good  2  12.50%

4 - Fair  1  6.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  14  87.50%

2 - No  2  12.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  14  87.50%

2 - Male  2  12.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.31

1 - A  11  68.80%

2 - B  5  31.30%

Cummings, Lisa H. - COU 5080.80 - COUNSELING THEORIES Evaluation Count: 16

COU 6020.80 - LIFESTYLE AND CAREER DEVELOPMENT

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

Page 32 of 260



1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

2 - B  1  100.00%

Cummings, Lisa H. - COU 6020.80 - LIFESTYLE AND CAREER DEVELOPMENT Evaluation Count: 1

COU 6260.80 - CLINICAL-BASED ASSESSMENT

1 - Prepares well for class Average: 1.60

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.60

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%
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2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  5  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  60.00%

2 - No  2  40.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  60.00%

2 - Male  2  40.00%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.20

1 - A  4  80.00%

2 - B  1  20.00%

Cummings, Lisa H. - COU 6260.80 - CLINICAL-BASED ASSESSMENT Evaluation Count: 5

PSY 3510.28 - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS

1 - Prepares well for class Average: 1.33

1 - Excellent  15  71.40%

2 - Very Good  5  23.80%

3 - Good  1  4.80%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.24

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  3  14.30%

3 - Good  1  4.80%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.43

1 - Excellent  14  66.70%

2 - Very Good  5  23.80%

3 - Good  2  9.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.43

1 - Excellent  13  61.90%

2 - Very Good  7  33.30%

3 - Good  1  4.80%

5 - Encourages discussion Average: 1.29

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  2  9.50%

3 - Good  2  9.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  1  4.80%

3 - Good  3  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.52

1 - Excellent  13  61.90%

2 - Very Good  6  28.60%
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3 - Good  1  4.80%

4 - Fair  1  4.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  16  76.20%

2 - Very Good  3  14.30%

3 - Good  2  9.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.33

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  1  4.80%

3 - Good  3  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  21  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  19  90.50%

2 - No  2  9.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  16  76.20%

2 - Male  5  23.80%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.95

1 - A  6  28.60%

2 - B  10  47.60%

3 - C  5  23.80%

Cummings, Lisa H. - PSY 3510.28 - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS Evaluation Count: 21

Cunningham, Lakeisha D.

BIO 2600.11 - GENERAL MICROBIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  50.00%

2 - No  4  50.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  87.50%

2 - Male  1  12.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.88

1 - A  3  37.50%

2 - B  4  50.00%

4 - D  1  12.50%

Cunningham, Lakeisha D. - BIO 2600.11 - GENERAL MICROBIOLOGY Evaluation Count: 8

HRP 2010.10 - MEDICAL TERMINOLOGY
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1 - Prepares well for class Average: 1.28

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  2  11.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.28

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  2  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.17

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  3  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.28

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  2  11.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  14  77.80%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  2  11.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  14  77.80%

2 - Very Good  3  16.70%

4 - Fair  1  5.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.39

1 - Excellent  13  72.20%

2 - Very Good  3  16.70%

3 - Good  2  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  18  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  44.40%

2 - No  10  55.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  16  88.90%

2 - Male  2  11.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  10  55.60%

2 - B  7  38.90%

3 - C  1  5.60%

Cunningham, Lakeisha D. - HRP 2010.10 - MEDICAL TERMINOLOGY Evaluation Count: 18

Curry, William N.

PSY 2040.18H - EDUCATIONAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.47

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  3  17.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.47

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  3  17.60%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.59

1 - Excellent  12  70.60%

3 - Good  5  29.40%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.59

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  4  23.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.47

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  3  17.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.47

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  3  17.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.47

1 - Excellent  13  76.50%

3 - Good  4  23.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.53

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  4  23.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.53

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  4  23.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  10  58.80%

2 - No  7  41.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  14  82.40%

2 - Male  3  17.60%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.18

1 - A  15  88.20%

2 - B  1  5.90%

3 - C  1  5.90%

Curry, William N. - PSY 2040.18H - EDUCATIONAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 17

Daniels, Marc C.

BIO 2600.20 - GENERAL MICROBIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  10  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  10  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.10

1 - Excellent  9  90.00%

2 - Very Good  1  10.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.20

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  2  20.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.10

1 - Excellent  9  90.00%

2 - Very Good  1  10.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.20

1 - Excellent  9  90.00%

3 - Good  1  10.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.20

1 - Excellent  9  90.00%

3 - Good  1  10.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.10

1 - Excellent  9  90.00%

2 - Very Good  1  10.00%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  10  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  10  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  70.00%

2 - No  3  30.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  70.00%

2 - Male  3  30.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.80

1 - A  5  50.00%

2 - B  2  20.00%

3 - C  3  30.00%

Daniels, Marc C. - BIO 2600.20 - GENERAL MICROBIOLOGY Evaluation Count: 10

BIO 3060.28 - INTRODUCTION TO PHARMACOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.12

1 - Excellent  16  94.10%

3 - Good  1  5.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.06

1 - Excellent  16  94.10%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.29

1 - Excellent  14  82.40%

2 - Very Good  2  11.80%

4 - Fair  1  5.90%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.29

1 - Excellent  15  88.20%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%
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5 - Encourages discussion Average: 1.71

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  3  17.60%

4 - Fair  3  17.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.24

1 - Excellent  15  88.20%

2 - Very Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.65

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  2  11.80%

4 - Fair  3  17.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.29

1 - Excellent  15  88.20%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  17  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  17  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  15  88.20%

2 - Male  2  11.80%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.12

1 - A  6  35.30%

2 - B  5  29.40%

3 - C  4  23.50%

4 - D  2  11.80%
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Daniels, Marc C. - BIO 3060.28 - INTRODUCTION TO PHARMACOLOGY Evaluation Count: 17

Dawson, John C.

CRJ 4400.28 - EVIDENCE, SEARCH, AND SEIZURE

1 - Prepares well for class Average: 1.67

1 - Excellent  6  66.70%

3 - Good  3  33.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.67

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Good  1  11.10%

4 - Fair  1  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.89

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  2  22.20%

4 - Fair  2  22.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.00

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Good  1  11.10%

4 - Fair  2  22.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.89

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  2  22.20%

4 - Fair  2  22.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.67

1 - Excellent  7  77.80%

4 - Fair  2  22.20%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.67

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Good  1  11.10%

4 - Fair  1  11.10%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.67

1 - Excellent  7  77.80%

4 - Fair  2  22.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.22

1 - Excellent  8  88.90%

3 - Good  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  88.90%

2 - No  1  11.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  88.90%

2 - Male  1  11.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.89

2 - B  3  33.30%

3 - C  4  44.40%

4 - D  2  22.20%

Dawson, John C. - CRJ 4400.28 - EVIDENCE, SEARCH, AND SEIZURE Evaluation Count: 9

Dillon, Brandon E.

PSY 2040.19H - EDUCATIONAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.59

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

4 - Fair  2  11.80%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.47

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  2  11.80%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.53

1 - Excellent  10  58.80%

2 - Very Good  6  35.30%

4 - Fair  1  5.90%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.53

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.35

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  1  5.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.65

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  2  11.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.59

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

4 - Fair  2  11.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.47

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  2  11.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.59

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

4 - Fair  2  11.80%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  12  70.60%

2 - No  5  29.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  64.70%

2 - Male  6  35.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.65

1 - A  8  47.10%

2 - B  8  47.10%

4 - D  1  5.90%

Dillon, Brandon E. - PSY 2040.19H - EDUCATIONAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 17

Dribus, Benjamin F.

MAT 2510.10 - CALCULUS W/ANALYTIC GEOMETRY III

1 - Prepares well for class Average: 1.58

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.08

1 - Excellent  6  50.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  3  25.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.75

1 - Excellent  6  50.00%

2 - Very Good  3  25.00%
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3 - Good  3  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.92

1 - Excellent  7  58.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  2  16.70%

4 - Fair  2  16.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.83

1 - Excellent  8  66.70%

3 - Good  2  16.70%

4 - Fair  2  16.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  2  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  12  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  58.30%

2 - No  5  41.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  41.70%

2 - Male  7  58.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.83
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1 - A  6  50.00%

2 - B  2  16.70%

3 - C  4  33.30%

Dribus, Benjamin F. - MAT 2510.10 - CALCULUS W/ANALYTIC GEOMETRY III Evaluation Count: 12

MAT 3380.18 - DISCRETE MATHEMATICS

1 - Prepares well for class Average: 1.75

1 - Excellent  4  50.00%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Good  2  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.38

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  1  12.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.25

1 - Excellent  4  50.00%

3 - Good  2  25.00%

4 - Fair  2  25.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.63

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  2  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.75

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  1  12.50%

4 - Fair  1  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.88

1 - Excellent  4  50.00%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Good  1  12.50%

4 - Fair  1  12.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.63

Page 49 of 260



1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  2  25.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.00

1 - Excellent  5  62.50%

3 - Good  1  12.50%

4 - Fair  2  25.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  6  75.00%

3 - Good  2  25.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  62.50%

2 - No  3  37.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  62.50%

2 - Male  3  37.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.63

1 - A  4  50.00%

2 - B  3  37.50%

3 - C  1  12.50%

Dribus, Benjamin F. - MAT 3380.18 - DISCRETE MATHEMATICS Evaluation Count: 8

MAT 3410.10 - LINEAR ALGEBRA I

1 - Prepares well for class Average: 1.64

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  11  78.60%
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3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.07

1 - Excellent  8  57.10%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  4  28.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.86

1 - Excellent  8  57.10%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  4  28.60%

4 - Fair  1  7.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.86

1 - Excellent  8  57.10%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  4  28.60%

4 - Fair  1  7.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.36

1 - Excellent  11  78.60%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.36

1 - Excellent  11  78.60%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.64

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  2  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.36

1 - Excellent  11  78.60%
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2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  14  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  57.10%

2 - No  6  42.90%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  57.10%

2 - Male  6  42.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.71

1 - A  7  50.00%

2 - B  5  35.70%

3 - C  1  7.10%

4 - D  1  7.10%

Dribus, Benjamin F. - MAT 3410.10 - LINEAR ALGEBRA I Evaluation Count: 14

MAT 6900.40 - TOPICS IN DISCRETE MATHEMATICS

1 - Prepares well for class Average: 2.60

1 - Excellent  2  40.00%

3 - Good  1  20.00%

4 - Fair  2  40.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.40

1 - Excellent  2  40.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  2  40.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.80

1 - Excellent  1  20.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

4 - Fair  2  40.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.40
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1 - Excellent  2  40.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  2  40.00%

5 - Encourages discussion Average: 2.20

1 - Excellent  2  40.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 3.20

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  2  40.00%

4 - Fair  2  40.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.40

1 - Excellent  2  40.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  2  40.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.40

1 - Excellent  2  40.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  2  40.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.80

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Fair  1  20.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  5  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  80.00%

2 - No  1  20.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  80.00%
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2 - Male  1  20.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.40

1 - A  1  20.00%

2 - B  2  40.00%

3 - C  1  20.00%

4 - D  1  20.00%

Dribus, Benjamin F. - MAT 6900.40 - TOPICS IN DISCRETE MATHEMATICS Evaluation Count: 5

Fairley, Stacie J.

BIO 2600.10 - GENERAL MICROBIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 2.83

1 - Excellent  2  11.10%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  13  72.20%

4 - Fair  2  11.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.56

1 - Excellent  3  16.70%

2 - Very Good  4  22.20%

3 - Good  9  50.00%

4 - Fair  2  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 3.28

1 - Excellent  3  16.70%

3 - Good  4  22.20%

4 - Fair  11  61.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.89

1 - Excellent  4  22.20%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  6  33.30%

4 - Fair  7  38.90%

5 - Encourages discussion Average: 3.28

1 - Excellent  3  16.70%

3 - Good  4  22.20%

4 - Fair  11  61.10%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 3.39

1 - Excellent  2  11.10%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  3  16.70%

4 - Fair  12  66.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.72

1 - Excellent  4  22.20%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  7  38.90%

4 - Fair  5  27.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.94

1 - Excellent  4  22.20%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  5  27.80%

4 - Fair  8  44.40%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.17

1 - Excellent  7  38.90%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  8  44.40%

4 - Fair  1  5.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  18  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  33.30%

2 - No  12  66.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  16  88.90%

2 - Male  2  11.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.94

1 - A  8  44.40%

2 - B  3  16.70%
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3 - C  7  38.90%

Fairley, Stacie J. - BIO 2600.10 - GENERAL MICROBIOLOGY Evaluation Count: 18

BIO 2600.12 - GENERAL MICROBIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.82

1 - Excellent  6  54.50%

2 - Very Good  3  27.30%

4 - Fair  2  18.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.82

1 - Excellent  7  63.60%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  1  9.10%

4 - Fair  2  18.20%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.09

1 - Excellent  5  45.50%

2 - Very Good  2  18.20%

3 - Good  2  18.20%

4 - Fair  2  18.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.18

1 - Excellent  5  45.50%

3 - Good  5  45.50%

4 - Fair  1  9.10%

5 - Encourages discussion Average: 2.27

1 - Excellent  4  36.40%

2 - Very Good  2  18.20%

3 - Good  3  27.30%

4 - Fair  2  18.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.82

1 - Excellent  6  54.50%

2 - Very Good  3  27.30%

4 - Fair  2  18.20%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.64

1 - Excellent  7  63.60%
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2 - Very Good  2  18.20%

3 - Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.73

1 - Excellent  8  72.70%

3 - Good  1  9.10%

4 - Fair  2  18.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.73

1 - Excellent  7  63.60%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  2  18.20%

4 - Fair  1  9.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  54.50%

2 - No  5  45.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  90.90%

2 - Male  1  9.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.73

1 - A  4  36.40%

2 - B  6  54.50%

3 - C  1  9.10%

Fairley, Stacie J. - BIO 2600.12 - GENERAL MICROBIOLOGY Evaluation Count: 11

Furlow, Suellen 

PSY 6760.40 - INDIVIDUAL ASSESSMENT:  WECHSLER SCALES

1 - Prepares well for class Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.20

1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  5  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  80.00%

2 - No  1  20.00%

Page 58 of 260



12 - Please indicate gender

1 - Female  4  80.00%

2 - Male  1  20.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  5  100.00%

Furlow, Suellen  - PSY 6760.40 - INDIVIDUAL ASSESSMENT:  WECHSLER SCALES Evaluation Count: 5

Futral, Gregory L.

PSY 4800.10 - PRACTICUM IN PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.12

1 - Excellent  16  94.10%

3 - Good  1  5.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.18

1 - Excellent  15  88.20%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  1  5.90%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.12

1 - Excellent  16  94.10%

3 - Good  1  5.90%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.18

1 - Excellent  15  88.20%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  1  5.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.29

1 - Excellent  14  82.40%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  2  11.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.41

1 - Excellent  13  76.50%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  3  17.60%
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7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.24

1 - Excellent  14  82.40%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  1  5.90%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.24

1 - Excellent  14  82.40%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  1  5.90%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.18

1 - Excellent  15  88.20%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  1  5.90%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  15  88.20%

2 - No  2  11.80%

12 - Please indicate gender

1 - Female  16  94.10%

2 - Male  1  5.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.71

1 - A  8  47.10%

2 - B  7  41.20%

3 - C  1  5.90%

4 - D  1  5.90%

Futral, Gregory L. - PSY 4800.10 - PRACTICUM IN PSYCHOLOGY Evaluation Count: 17

PSY 4800.11 - PRACTICUM IN PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.25
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1 - Excellent  3  75.00%

2 - Very Good  1  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.25

1 - Excellent  3  75.00%

2 - Very Good  1  25.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.25

1 - Excellent  3  75.00%

2 - Very Good  1  25.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.25

1 - Excellent  3  75.00%

2 - Very Good  1  25.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  4  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  50.00%

2 - No  2  50.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  75.00%
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2 - Male  1  25.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  4  100.00%

Futral, Gregory L. - PSY 4800.11 - PRACTICUM IN PSYCHOLOGY Evaluation Count: 4

PSY 6670.40 - ADVANCED THEORIES AND TECHNIQUES OF COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.42

1 - Excellent  21  67.70%

2 - Very Good  8  25.80%

3 - Good  1  3.20%

4 - Fair  1  3.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.29

1 - Excellent  25  80.60%

2 - Very Good  4  12.90%

3 - Good  1  3.20%

4 - Fair  1  3.20%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.42

1 - Excellent  21  67.70%

2 - Very Good  8  25.80%

3 - Good  1  3.20%

4 - Fair  1  3.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.52

1 - Excellent  21  67.70%

2 - Very Good  6  19.40%

3 - Good  2  6.50%

4 - Fair  2  6.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.39

1 - Excellent  23  74.20%

2 - Very Good  5  16.10%

3 - Good  2  6.50%

4 - Fair  1  3.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.42

1 - Excellent  22  71.00%
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2 - Very Good  5  16.10%

3 - Good  4  12.90%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.45

1 - Excellent  21  67.70%

2 - Very Good  6  19.40%

3 - Good  4  12.90%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.52

1 - Excellent  22  71.00%

2 - Very Good  4  12.90%

3 - Good  3  9.70%

4 - Fair  2  6.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.29

1 - Excellent  25  80.60%

2 - Very Good  3  9.70%

3 - Good  3  9.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  31  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  27  87.10%

2 - No  4  12.90%

12 - Please indicate gender

1 - Female  30  96.80%

2 - Male  1  3.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.65

1 - A  14  45.20%

2 - B  14  45.20%

3 - C  3  9.70%

Futral, Gregory L. - PSY 6670.40 - ADVANCED THEORIES AND TECHNIQUES OF COUNSELING Evaluation Count: 31

Garriga, Jessica L.

MAT 1000.18 - ELEMENTARY MATHEMATICS
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1 - Prepares well for class Average: 1.71

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  3  42.90%

3 - Good  1  14.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.71

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.57

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.71

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

5 - Encourages discussion Average: 1.71

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.71

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.71

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.57

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.86

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  2  28.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  85.70%

2 - No  1  14.30%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  14.30%

2 - No  6  85.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  57.10%

2 - Male  3  42.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.57

1 - A  1  14.30%

2 - B  2  28.60%

3 - C  3  42.90%

4 - D  1  14.30%

Garriga, Jessica L. - MAT 1000.18 - ELEMENTARY MATHEMATICS Evaluation Count: 7

MAT 1090.10 - MATHEMATICS SEMINAR I

1 - Prepares well for class Average: 1.25

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  2  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.25

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.25
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1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  2  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.25

1 - Excellent  7  87.50%

3 - Good  1  12.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  62.50%

2 - No  3  37.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  25.00%

2 - Male  6  75.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  6  75.00%

2 - B  1  12.50%

4 - D  1  12.50%

Garriga, Jessica L. - MAT 1090.10 - MATHEMATICS SEMINAR I Evaluation Count: 8
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MAT 1310.13 - COLLEGE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 2.00

1 - Excellent  9  56.30%

2 - Very Good  2  12.50%

3 - Good  1  6.30%

4 - Fair  4  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.06

1 - Excellent  9  56.30%

2 - Very Good  1  6.30%

3 - Good  2  12.50%

4 - Fair  4  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.44

1 - Excellent  5  31.30%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  2  12.50%

4 - Fair  5  31.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.25

1 - Excellent  7  43.80%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  1  6.30%

4 - Fair  5  31.30%

5 - Encourages discussion Average: 2.38

1 - Excellent  5  31.30%

2 - Very Good  5  31.30%

3 - Good  1  6.30%

4 - Fair  5  31.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.06

1 - Excellent  7  43.80%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  2  12.50%

4 - Fair  3  18.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.06

1 - Excellent  7  43.80%

Page 67 of 260



2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  2  12.50%

4 - Fair  3  18.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.25

1 - Excellent  7  43.80%

2 - Very Good  2  12.50%

3 - Good  3  18.80%

4 - Fair  4  25.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.19

1 - Excellent  8  50.00%

2 - Very Good  1  6.30%

3 - Good  3  18.80%

4 - Fair  4  25.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  14  87.50%

2 - No  2  12.50%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  12.50%

2 - No  14  87.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  56.30%

2 - Male  7  43.80%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.38

1 - A  4  25.00%

2 - B  5  31.30%

3 - C  4  25.00%

4 - D  3  18.80%

Garriga, Jessica L. - MAT 1310.13 - COLLEGE ALGEBRA Evaluation Count: 16

MAT 1500.10 - PRE-CALCULUS

1 - Prepares well for class Average: 1.41

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  5  29.40%
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3 - Good  1  5.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.41

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  2  11.80%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.76

1 - Excellent  8  47.10%

2 - Very Good  5  29.40%

3 - Good  4  23.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.76

1 - Excellent  9  52.90%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  3  17.60%

4 - Fair  1  5.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.76

1 - Excellent  9  52.90%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  3  17.60%

4 - Fair  1  5.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.35

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  1  5.90%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.35

1 - Excellent  14  82.40%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.29

1 - Excellent  14  82.40%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  2  11.80%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.24

1 - Excellent  14  82.40%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  1  5.90%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  94.10%

2 - No  1  5.90%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  41.20%

2 - No  10  58.80%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  58.80%

2 - Male  7  41.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.71

1 - A  10  58.80%

2 - B  3  17.60%

3 - C  3  17.60%

4 - D  1  5.90%

Garriga, Jessica L. - MAT 1500.10 - PRE-CALCULUS Evaluation Count: 17

Gibson, Susan Broom

PSY 2010.10 - GENERAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.13

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  2  12.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.13

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  2  12.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.13

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  2  12.50%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.06

1 - Excellent  15  93.80%

2 - Very Good  1  6.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.13

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  2  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.13

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  2  12.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.31

1 - Excellent  12  75.00%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  1  6.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.13

1 - Excellent  14  87.50%

2 - Very Good  2  12.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.25

1 - Excellent  12  75.00%

2 - Very Good  4  25.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  12.50%

2 - No  14  87.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  56.30%

2 - Male  7  43.80%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  9  56.30%
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2 - B  6  37.50%

3 - C  1  6.30%

Gibson, Susan Broom - PSY 2010.10 - GENERAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 16

PSY 3510.10 - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS

1 - Prepares well for class Average: 1.91

1 - Excellent  12  54.50%

2 - Very Good  3  13.60%

3 - Good  4  18.20%

4 - Fair  3  13.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.00

1 - Excellent  11  50.00%

2 - Very Good  4  18.20%

3 - Good  3  13.60%

4 - Fair  4  18.20%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.00

1 - Excellent  12  54.50%

2 - Very Good  2  9.10%

3 - Good  4  18.20%

4 - Fair  4  18.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.95

1 - Excellent  13  59.10%

2 - Very Good  1  4.50%

3 - Good  4  18.20%

4 - Fair  4  18.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.95

1 - Excellent  13  59.10%

2 - Very Good  1  4.50%

3 - Good  4  18.20%

4 - Fair  4  18.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.59

1 - Excellent  15  68.20%

2 - Very Good  3  13.60%

3 - Good  2  9.10%
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4 - Fair  2  9.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.82

1 - Excellent  13  59.10%

2 - Very Good  3  13.60%

3 - Good  3  13.60%

4 - Fair  3  13.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.95

1 - Excellent  12  54.50%

2 - Very Good  3  13.60%

3 - Good  3  13.60%

4 - Fair  4  18.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.41

1 - Excellent  17  77.30%

2 - Very Good  2  9.10%

3 - Good  2  9.10%

4 - Fair  1  4.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  21  95.50%

2 - No  1  4.50%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  50.00%

2 - No  11  50.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  81.80%

2 - Male  4  18.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.82

1 - A  12  54.50%

2 - B  3  13.60%

3 - C  6  27.30%

4 - D  1  4.50%

Gibson, Susan Broom - PSY 3510.10 - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS Evaluation Count: 22
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PSY 4100.19H - ABNORMAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.47

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  4  21.10%

3 - Good  1  5.30%

4 - Fair  1  5.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.53

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  4  21.10%

4 - Fair  2  10.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.68

1 - Excellent  12  63.20%

2 - Very Good  4  21.10%

4 - Fair  3  15.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.74

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  2  10.50%

4 - Fair  3  15.80%

5 - Encourages discussion Average: 1.84

1 - Excellent  11  57.90%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  2  10.50%

4 - Fair  3  15.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.53

1 - Excellent  14  73.70%

2 - Very Good  2  10.50%

3 - Good  1  5.30%

4 - Fair  2  10.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.63

1 - Excellent  14  73.70%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%
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4 - Fair  3  15.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.68

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  2  10.50%

3 - Good  1  5.30%

4 - Fair  3  15.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  18  94.70%

2 - No  1  5.30%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  14  73.70%

2 - No  5  26.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  17  89.50%

2 - Male  2  10.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.68

1 - A  9  47.40%

2 - B  7  36.80%

3 - C  3  15.80%

Gibson, Susan Broom - PSY 4100.19H - ABNORMAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 19

Griffis, John Nicholas

BIO 2340.13 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.08

1 - Excellent  12  92.30%

2 - Very Good  1  7.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.08
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1 - Excellent  12  92.30%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.08

1 - Excellent  12  92.30%

2 - Very Good  1  7.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.15

1 - Excellent  11  84.60%

2 - Very Good  2  15.40%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  13  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  15.40%

2 - No  11  84.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  76.90%

2 - Male  3  23.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.31

1 - A  10  76.90%

2 - B  2  15.40%
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3 - C  1  7.70%

Griffis, John Nicholas - BIO 2340.13 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 13

BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  25.00%

2 - No  6  75.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  62.50%
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2 - Male  3  37.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.88

1 - A  4  50.00%

2 - B  1  12.50%

3 - C  3  37.50%

Griffis, John Nicholas - BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 8

BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I*

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college
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2 - No  6  75.00%

12 - Please indicate gender

2 - Male  3  37.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.88

3 - C  3  37.50%

Griffis, John Nicholas - BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I* Evaluation Count: 8

BIO 2350.10 - ANATOMY & PHYSIOLOGY II

1 - Prepares well for class Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.07

1 - Excellent  14  93.30%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.27

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  1  6.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  2  13.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.40

1 - Excellent  11  73.30%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  2  13.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.20

1 - Excellent  13  86.70%
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2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  1  6.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  15  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  46.70%

2 - No  8  53.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  13  86.70%

2 - Male  2  13.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.67

1 - A  8  53.30%

2 - B  4  26.70%

3 - C  3  20.00%

Griffis, John Nicholas - BIO 2350.10 - ANATOMY & PHYSIOLOGY II Evaluation Count: 15

BIO 2350.11 - ANATOMY & PHYSIOLOGY II

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  36.40%

2 - No  7  63.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  72.70%

2 - Male  3  27.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.36

1 - A  8  72.70%

2 - B  2  18.20%

3 - C  1  9.10%

Griffis, John Nicholas - BIO 2350.11 - ANATOMY & PHYSIOLOGY II Evaluation Count: 11
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Harris, Randall K.

MBS 6230.40 - CELL PHYSIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.67

1 - Excellent  1  33.30%

2 - Very Good  2  66.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.67

1 - Excellent  1  33.30%

2 - Very Good  2  66.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  66.70%
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2 - No  1  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  33.30%

2 - Male  2  66.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.33

2 - B  2  66.70%

3 - C  1  33.30%

Harris, Randall K. - MBS 6230.40 - CELL PHYSIOLOGY Evaluation Count: 3

Hayes, Tanisha R.

MBS 6220.40 - HISTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.08

1 - Excellent  12  92.30%

2 - Very Good  1  7.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.15

1 - Excellent  11  84.60%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.38

1 - Excellent  9  69.20%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  1  7.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.08

1 - Excellent  12  92.30%

2 - Very Good  1  7.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.08

1 - Excellent  12  92.30%

2 - Very Good  1  7.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.31
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1 - Excellent  10  76.90%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  1  7.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  13  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  38.50%

2 - No  8  61.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  61.50%

2 - Male  5  38.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.15

1 - A  11  84.60%

2 - B  2  15.40%

Hayes, Tanisha R. - MBS 6220.40 - HISTOLOGY Evaluation Count: 13

Hodges, Tyler W.

BIO 3100.12 - GENETICS

1 - Prepares well for class Average: 1.43

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  3  21.40%

4 - Fair  1  7.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.43

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  3  21.40%

4 - Fair  1  7.10%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.57

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.57

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.64

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  3  21.40%

3 - Good  2  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.14

1 - Excellent  12  85.70%

2 - Very Good  2  14.30%
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10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  14  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  50.00%

2 - No  7  50.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  12  85.70%

2 - Male  2  14.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.07

1 - A  4  28.60%

2 - B  6  42.90%

3 - C  3  21.40%

4 - D  1  7.10%

Hodges, Tyler W. - BIO 3100.12 - GENETICS Evaluation Count: 14

BIO 4050.12 - BIOLOGICAL RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 1.75

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  1  25.00%

3 - Good  1  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  2  50.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.25

1 - Excellent  3  75.00%

2 - Very Good  1  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.50

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  2  50.00%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  2  50.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  2  50.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  2  50.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  2  50.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  4  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  75.00%

2 - No  1  25.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  2  50.00%

2 - B  2  50.00%

Hodges, Tyler W. - BIO 4050.12 - BIOLOGICAL RESEARCH Evaluation Count: 4

BIO 4060.12 - BIOLOGICAL RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  66.70%

2 - No  1  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  3  100.00%

Hodges, Tyler W. - BIO 4060.12 - BIOLOGICAL RESEARCH Evaluation Count: 3

BIO 4160.10 - APPLIED MICROBIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 2.00

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  2  28.60%
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3 - Good  1  14.30%

4 - Fair  1  14.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.14

1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.57

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.57

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.43

1 - Excellent  5  71.40%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  1  14.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.29

1 - Excellent  2  28.60%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  2  28.60%

4 - Fair  1  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.86

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  1  14.30%

4 - Fair  1  14.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.14

1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.14
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1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  7  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  28.60%

2 - No  5  71.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  71.40%

2 - Male  2  28.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.29

1 - A  5  71.40%

2 - B  2  28.60%

Hodges, Tyler W. - BIO 4160.10 - APPLIED MICROBIOLOGY Evaluation Count: 7

Hornsby, Benny J.

GER 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.57

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  3  21.40%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  3  21.40%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.57

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.71

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  2  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.57

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.29

1 - Excellent  11  78.60%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  3  21.40%

3 - Good  2  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  14  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  57.10%

Page 91 of 260



2 - No  6  42.90%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  78.60%

2 - Male  3  21.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.36

1 - A  10  71.40%

2 - B  3  21.40%

3 - C  1  7.10%

Hornsby, Benny J. - GER 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY Evaluation Count: 14

GER 3700.11E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.90

1 - Excellent  5  50.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  2  20.00%

4 - Fair  1  10.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.40

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  1  10.00%

4 - Fair  1  10.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.89

1 - Excellent  6  66.70%

3 - Good  1  11.10%
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4 - Fair  2  22.20%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.44

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  1  11.10%

4 - Fair  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  88.90%

2 - No  1  11.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.22

1 - A  7  77.80%

2 - B  2  22.20%

Hornsby, Benny J. - GER 3700.11E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY Evaluation Count: 9

PSY 2040.10 - EDUCATIONAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.57

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  1  4.30%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.39

1 - Excellent  18  78.30%
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2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  2  8.70%

4 - Fair  1  4.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.57

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  1  4.30%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.61

1 - Excellent  16  69.60%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.35

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  2  8.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.52

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  1  4.30%

3 - Good  4  17.40%

4 - Fair  1  4.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.30

1 - Excellent  18  78.30%

2 - Very Good  3  13.00%

3 - Good  2  8.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.48

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  1  4.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.61
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1 - Excellent  16  69.60%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  23  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  12  52.20%

2 - No  11  47.80%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  78.30%

2 - Male  5  21.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.39

1 - A  14  60.90%

2 - B  9  39.10%

Hornsby, Benny J. - PSY 2040.10 - EDUCATIONAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 23

PSY 3270.10 - COUNSELING PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.19

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  2  9.50%

3 - Good  1  4.80%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.19

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  2  9.50%

3 - Good  1  4.80%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.19

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  2  9.50%

3 - Good  1  4.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.24

1 - Excellent  17  81.00%
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2 - Very Good  3  14.30%

3 - Good  1  4.80%

5 - Encourages discussion Average: 1.24

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  3  14.30%

3 - Good  1  4.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.19

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  2  9.50%

3 - Good  1  4.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.14

1 - Excellent  19  90.50%

2 - Very Good  1  4.80%

3 - Good  1  4.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.19

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  2  9.50%

3 - Good  1  4.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.24

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  3  14.30%

3 - Good  1  4.80%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  21  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  17  81.00%

2 - No  4  19.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  16  76.20%

2 - Male  5  23.80%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.24

1 - A  16  76.20%

2 - B  5  23.80%

Hornsby, Benny J. - PSY 3270.10 - COUNSELING PSYCHOLOGY Evaluation Count: 21

PSY 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 2.25

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  1  25.00%

4 - Fair  1  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.00

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  2  50.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.75

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  1  25.00%

3 - Good  1  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  2  50.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.25

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  1  25.00%

4 - Fair  1  25.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.00

1 - Excellent  2  50.00%
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2 - Very Good  1  25.00%

4 - Fair  1  25.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  4  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  75.00%

2 - No  1  25.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.25

1 - A  3  75.00%

2 - B  1  25.00%

Hornsby, Benny J. - PSY 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY Evaluation Count: 4

Hotzman, Jennifer L.

MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I

1 - Prepares well for class Average: 1.08

1 - Excellent  24  92.30%

2 - Very Good  2  7.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.12

1 - Excellent  23  88.50%

2 - Very Good  3  11.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.31

1 - Excellent  19  73.10%

2 - Very Good  6  23.10%

3 - Good  1  3.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  16  61.50%
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2 - Very Good  7  26.90%

3 - Good  3  11.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.65

1 - Excellent  16  61.50%

2 - Very Good  4  15.40%

3 - Good  5  19.20%

4 - Fair  1  3.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.08

1 - Excellent  24  92.30%

2 - Very Good  2  7.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.23

1 - Excellent  20  76.90%

2 - Very Good  6  23.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.58

1 - Excellent  15  57.70%

2 - Very Good  8  30.80%

3 - Good  2  7.70%

4 - Fair  1  3.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.15

1 - Excellent  22  84.60%

2 - Very Good  4  15.40%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  26  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  42.30%

2 - No  15  57.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  69.20%

2 - Male  8  30.80%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.15
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1 - A  5  19.20%

2 - B  14  53.80%

3 - C  5  19.20%

4 - D  2  7.70%

Hotzman, Jennifer L. - MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I Evaluation Count: 26

Hutchinson, Max A.

PSY 2020.18H - CHILD PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%
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3 - Good  2  9.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Good  2  9.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  21  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  15  71.40%

2 - No  6  28.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  19  90.50%

2 - Male  2  9.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.48

1 - A  14  66.70%

2 - B  5  23.80%

3 - C  1  4.80%

4 - D  1  4.80%

Hutchinson, Max A. - PSY 2020.18H - CHILD PSYCHOLOGY Evaluation Count: 21

PSY 2020.18H - CHILD PSYCHOLOGY*

1 - Prepares well for class Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.19

1 - Excellent  19  90.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  21  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  15  71.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  19  90.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.48

1 - A  14  66.70%

Hutchinson, Max A. - PSY 2020.18H - CHILD PSYCHOLOGY* Evaluation Count: 21

Jones, Carol B.

COU 6030.80H - PROFESSIONAL ORIENTATION, FOUNDATIONS, AND ETHICAL PRACTICE

1 - Prepares well for class Average: 1.44

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  4  44.40%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.44

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  4  44.40%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.56

1 - Excellent  4  44.40%

2 - Very Good  5  55.60%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  3  33.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.44

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  4  44.40%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  3  33.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.00

1 - Excellent  4  44.40%

2 - Very Good  2  22.20%

3 - Good  2  22.20%

4 - Fair  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.44

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  4  44.40%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.56

1 - Excellent  4  44.40%

2 - Very Good  5  55.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  77.80%

2 - No  2  22.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  66.70%

2 - Male  3  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.11

1 - A  8  88.90%
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2 - B  1  11.10%

Jones, Carol B. - COU 6030.80H - PROFESSIONAL ORIENTATION, FOUNDATIONS, AND ETHICAL PRACTICE Evaluation 

Count: 9
COU 6270.80H - SCHOOL-BASED ASSESSMENT

1 - Prepares well for class Average: 2.00

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  3  42.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.71

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  3  42.90%

3 - Good  1  14.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.14

1 - Excellent  2  28.60%

2 - Very Good  3  42.90%

3 - Good  1  14.30%

4 - Fair  1  14.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.00

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  3  42.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.71

1 - Excellent  2  28.60%

2 - Very Good  5  71.40%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.14

1 - Excellent  1  14.30%

2 - Very Good  4  57.10%

3 - Good  2  28.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.14

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

4 - Fair  1  14.30%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.86

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  3  42.90%

4 - Fair  1  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.86

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  2  28.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  7  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  57.10%

2 - No  3  42.90%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.14

1 - A  6  85.70%

2 - B  1  14.30%

Jones, Carol B. - COU 6270.80H - SCHOOL-BASED ASSESSMENT Evaluation Count: 7

COU 6940.80 - INTERNSHIP IN SCHOOL COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  2  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  2  100.00%

Jones, Carol B. - COU 6940.80 - INTERNSHIP IN SCHOOL COUNSELING Evaluation Count: 2

PSY 6770.80H - INDIVIDUAL ASSESSMENT:  STANFORD-BINET

1 - Prepares well for class Average: 2.83
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2 - Very Good  2  33.30%

3 - Good  3  50.00%

4 - Fair  1  16.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.67

2 - Very Good  3  50.00%

3 - Good  2  33.30%

4 - Fair  1  16.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.50

1 - Excellent  1  16.70%

2 - Very Good  2  33.30%

3 - Good  2  33.30%

4 - Fair  1  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.67

1 - Excellent  1  16.70%

2 - Very Good  1  16.70%

3 - Good  3  50.00%

4 - Fair  1  16.70%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  2  33.30%

2 - Very Good  2  33.30%

3 - Good  2  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.33

1 - Excellent  1  16.70%

2 - Very Good  2  33.30%

3 - Good  3  50.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.17

1 - Excellent  2  33.30%

2 - Very Good  1  16.70%

3 - Good  3  50.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.33

1 - Excellent  1  16.70%

2 - Very Good  2  33.30%
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3 - Good  3  50.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.83

2 - Very Good  2  33.30%

3 - Good  3  50.00%

4 - Fair  1  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  83.30%

2 - No  1  16.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  6  100.00%

Jones, Carol B. - PSY 6770.80H - INDIVIDUAL ASSESSMENT:  STANFORD-BINET Evaluation Count: 6

PSY 6960.80 - PRACTICUM IN SCHOOL PSYCHOMETRICS

1 - Prepares well for class Average: 2.00

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%

4 - Fair  1  14.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.71

1 - Excellent  5  71.40%

3 - Good  1  14.30%

4 - Fair  1  14.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.71

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.71
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1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

5 - Encourages discussion Average: 1.57

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.71

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  1  14.30%

3 - Good  2  28.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.57

1 - Excellent  5  71.40%

3 - Good  2  28.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.57

1 - Excellent  4  57.10%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.00

1 - Excellent  3  42.90%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Good  1  14.30%

4 - Fair  1  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  7  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  85.70%

2 - No  1  14.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  100.00%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  7  100.00%

Jones, Carol B. - PSY 6960.80 - PRACTICUM IN SCHOOL PSYCHOMETRICS Evaluation Count: 7

King, Jr., Garland W.

PSY 3270.18H - COUNSELING PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.36

1 - Excellent  16  72.70%

2 - Very Good  5  22.70%

4 - Fair  1  4.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.36

1 - Excellent  16  72.70%

2 - Very Good  5  22.70%

4 - Fair  1  4.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.45

1 - Excellent  15  68.20%

2 - Very Good  5  22.70%

3 - Good  1  4.50%

4 - Fair  1  4.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.45

1 - Excellent  15  68.20%

2 - Very Good  5  22.70%

3 - Good  1  4.50%

4 - Fair  1  4.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.50

1 - Excellent  14  63.60%

2 - Very Good  6  27.30%

3 - Good  1  4.50%

4 - Fair  1  4.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  15  68.20%

2 - Very Good  4  18.20%

3 - Good  2  9.10%
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4 - Fair  1  4.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.45

1 - Excellent  15  68.20%

2 - Very Good  5  22.70%

3 - Good  1  4.50%

4 - Fair  1  4.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.36

1 - Excellent  16  72.70%

2 - Very Good  5  22.70%

4 - Fair  1  4.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.32

1 - Excellent  17  77.30%

2 - Very Good  4  18.20%

4 - Fair  1  4.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  22  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  18  81.80%

2 - No  4  18.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  19  86.40%

2 - Male  3  13.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.64

1 - A  10  45.50%

2 - B  10  45.50%

3 - C  2  9.10%

King, Jr., Garland W. - PSY 3270.18H - COUNSELING PSYCHOLOGY Evaluation Count: 22

Knesal, Amanda White

PSY 3060.78H - DYNAMICS OF PERSONALITY

1 - Prepares well for class Average: 1.11
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1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Good  1  11.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.56

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  3  33.30%

3 - Good  1  11.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Good  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term
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1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  77.80%

2 - No  2  22.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  77.80%

2 - Male  2  22.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.22

1 - A  7  77.80%

2 - B  2  22.20%

Knesal, Amanda White - PSY 3060.78H - DYNAMICS OF PERSONALITY Evaluation Count: 9

PSY 4800.20 - PRACTICUM IN PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  5  83.30%

3 - Good  1  16.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  66.70%

2 - No  2  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  83.30%

2 - Male  1  16.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.17

1 - A  5  83.30%

2 - B  1  16.70%

Knesal, Amanda White - PSY 4800.20 - PRACTICUM IN PSYCHOLOGY Evaluation Count: 6

PSY 4970.20 - INTERNSHIP IN PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  3  100.00%

Knesal, Amanda White - PSY 4970.20 - INTERNSHIP IN PSYCHOLOGY Evaluation Count: 3

PSY 4970.70 - INTERNSHIP IN PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  1  100.00%

Knesal, Amanda White - PSY 4970.70 - INTERNSHIP IN PSYCHOLOGY Evaluation Count: 1

Krieger, April 

PSY 2010.20H - GENERAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 2.00

1 - Excellent  4  40.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  4  40.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.90

1 - Excellent  5  50.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  2  20.00%

4 - Fair  1  10.00%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.10

1 - Excellent  5  50.00%

3 - Good  4  40.00%

4 - Fair  1  10.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.10

1 - Excellent  5  50.00%

3 - Good  4  40.00%

4 - Fair  1  10.00%

5 - Encourages discussion Average: 2.10

1 - Excellent  5  50.00%

3 - Good  4  40.00%

4 - Fair  1  10.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.40

1 - Excellent  4  40.00%

3 - Good  4  40.00%

4 - Fair  2  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.30

1 - Excellent  4  40.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  3  30.00%

4 - Fair  2  20.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.20

1 - Excellent  4  40.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  2  20.00%

4 - Fair  2  20.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.80

1 - Excellent  6  60.00%

3 - Good  4  40.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  10  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  40.00%

2 - No  6  60.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  50.00%

2 - Male  5  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.70

1 - A  4  40.00%

2 - B  5  50.00%

3 - C  1  10.00%

Krieger, April  - PSY 2010.20H - GENERAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 10

PSY 2030.28H - ADOLESCENT PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.74

1 - Excellent  12  63.20%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  5  26.30%

4 - Fair  1  5.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.47

1 - Excellent  14  73.70%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  4  21.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.68

1 - Excellent  12  63.20%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  2  10.50%

4 - Fair  2  10.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.84

1 - Excellent  10  52.60%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  5  26.30%

4 - Fair  1  5.30%

5 - Encourages discussion Average: 2.00
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1 - Excellent  9  47.40%

2 - Very Good  2  10.50%

3 - Good  7  36.80%

4 - Fair  1  5.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.05

1 - Excellent  9  47.40%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  4  21.10%

4 - Fair  3  15.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.89

1 - Excellent  9  47.40%

2 - Very Good  4  21.10%

3 - Good  5  26.30%

4 - Fair  1  5.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.79

1 - Excellent  11  57.90%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  3  15.80%

4 - Fair  2  10.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.63

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  4  21.10%

4 - Fair  1  5.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  19  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  18  94.70%

2 - No  1  5.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  94.70%

2 - Male  1  5.30%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.84

1 - A  9  47.40%

2 - B  4  21.10%

3 - C  6  31.60%

Krieger, April  - PSY 2030.28H - ADOLESCENT PSYCHOLOGY Evaluation Count: 19

Lee, Tony T.

PSY 4300.18H - HISTORY & SYSTEMS OF PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.48

1 - Excellent  19  65.50%

2 - Very Good  7  24.10%

3 - Good  2  6.90%

4 - Fair  1  3.40%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.45

1 - Excellent  19  65.50%

2 - Very Good  7  24.10%

3 - Good  3  10.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.62

1 - Excellent  17  58.60%

2 - Very Good  6  20.70%

3 - Good  6  20.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.55

1 - Excellent  18  62.10%

2 - Very Good  6  20.70%

3 - Good  5  17.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.38

1 - Excellent  20  69.00%

2 - Very Good  7  24.10%

3 - Good  2  6.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.52

1 - Excellent  18  62.10%

2 - Very Good  7  24.10%
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3 - Good  4  13.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.48

1 - Excellent  19  65.50%

2 - Very Good  6  20.70%

3 - Good  4  13.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.38

1 - Excellent  21  72.40%

2 - Very Good  5  17.20%

3 - Good  3  10.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.41

1 - Excellent  20  69.00%

2 - Very Good  7  24.10%

3 - Good  1  3.40%

4 - Fair  1  3.40%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  29  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  22  75.90%

2 - No  7  24.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  27  93.10%

2 - Male  2  6.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.62

1 - A  15  51.70%

2 - B  11  37.90%

3 - C  2  6.90%

4 - D  1  3.40%

Lee, Tony T. - PSY 4300.18H - HISTORY & SYSTEMS OF PSYCHOLOGY Evaluation Count: 29

PSY 4300.18H - HISTORY & SYSTEMS OF PSYCHOLOGY*

1 - Prepares well for class Average: 1.48

2 - Very Good  7  24.10%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 1.45

1 - Excellent  19  65.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.62

3 - Good  6  20.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.55

1 - Excellent  18  62.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.38

1 - Excellent  20  69.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.52

2 - Very Good  7  24.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.48

2 - Very Good  6  20.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.38

1 - Excellent  21  72.40%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.41

1 - Excellent  20  69.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  29  100.00%

11 - I attended community/junior college

2 - No  7  24.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  27  93.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.62

1 - A  15  51.70%

Lee, Tony T. - PSY 4300.18H - HISTORY & SYSTEMS OF PSYCHOLOGY* Evaluation Count: 29

PSY 6200.40 - INTRODUCTION TO RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 2.25
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1 - Excellent  10  41.70%

2 - Very Good  5  20.80%

3 - Good  2  8.30%

4 - Fair  7  29.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.33

1 - Excellent  9  37.50%

2 - Very Good  5  20.80%

3 - Good  3  12.50%

4 - Fair  7  29.20%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.50

1 - Excellent  8  33.30%

2 - Very Good  3  12.50%

3 - Good  6  25.00%

4 - Fair  7  29.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.38

1 - Excellent  8  33.30%

2 - Very Good  4  16.70%

3 - Good  7  29.20%

4 - Fair  5  20.80%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  11  45.80%

2 - Very Good  5  20.80%

3 - Good  5  20.80%

4 - Fair  3  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.96

1 - Excellent  13  54.20%

2 - Very Good  3  12.50%

3 - Good  4  16.70%

4 - Fair  4  16.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.04

1 - Excellent  13  54.20%

2 - Very Good  2  8.30%

3 - Good  4  16.70%
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4 - Fair  5  20.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.29

1 - Excellent  11  45.80%

2 - Very Good  2  8.30%

3 - Good  4  16.70%

4 - Fair  7  29.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.88

1 - Excellent  13  54.20%

2 - Very Good  4  16.70%

3 - Good  4  16.70%

4 - Fair  3  12.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  24  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  19  79.20%

2 - No  5  20.80%

12 - Please indicate gender

1 - Female  22  91.70%

2 - Male  2  8.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.38

1 - A  18  75.00%

2 - B  4  16.70%

3 - C  1  4.20%

4 - D  1  4.20%

Lee, Tony T. - PSY 6200.40 - INTRODUCTION TO RESEARCH Evaluation Count: 24

Leonard, Stuart T.

BIO 3060.18 - INTRODUCTION TO PHARMACOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.33

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 1.58

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  3  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.75

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  2  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.67

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  2  16.70%

4 - Fair  1  8.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.58

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.58

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  3  25.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  12  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  16.70%

2 - No  10  83.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  83.30%

2 - Male  2  16.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

1 - A  4  33.30%

2 - B  4  33.30%

3 - C  4  33.30%

Leonard, Stuart T. - BIO 3060.18 - INTRODUCTION TO PHARMACOLOGY Evaluation Count: 12

Lipka, Douglas A.

BIO 4050.13 - BIOLOGICAL RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  1  100.00%

Lipka, Douglas A. - BIO 4050.13 - BIOLOGICAL RESEARCH Evaluation Count: 1

BIO 4070.10 - VERTEBRATE EMBRYOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.33

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  2  33.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.33

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  2  33.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  1  16.70%

3 - Good  1  16.70%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  2  33.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  2  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  33.30%

2 - No  4  66.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  66.70%

2 - Male  2  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.33

1 - A  4  66.70%

2 - B  2  33.30%
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Lipka, Douglas A. - BIO 4070.10 - VERTEBRATE EMBRYOLOGY Evaluation Count: 6

BIO 4700.18 - CELL PHYSIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.08

1 - Excellent  11  91.70%

2 - Very Good  1  8.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.08

1 - Excellent  11  91.70%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.58

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  3  25.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.08

1 - Excellent  11  91.70%

2 - Very Good  1  8.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.25

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  3  25.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17
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1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  2  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  12  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  50.00%

2 - No  6  50.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  83.30%

2 - Male  2  16.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

1 - A  4  33.30%

2 - B  5  41.70%

3 - C  2  16.70%

4 - D  1  8.30%

Lipka, Douglas A. - BIO 4700.18 - CELL PHYSIOLOGY Evaluation Count: 12

Long, Debra F.

PSY 3510.18 - INTRO/PSYCHOLOGICAL STATISTICS

1 - Prepares well for class Average: 1.40

1 - Excellent  15  75.00%

2 - Very Good  3  15.00%

3 - Good  1  5.00%

4 - Fair  1  5.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.35

1 - Excellent  16  80.00%

2 - Very Good  2  10.00%

3 - Good  1  5.00%

4 - Fair  1  5.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.40

1 - Excellent  15  75.00%

2 - Very Good  3  15.00%
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3 - Good  1  5.00%

4 - Fair  1  5.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.45

1 - Excellent  14  70.00%

2 - Very Good  4  20.00%

3 - Good  1  5.00%

4 - Fair  1  5.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.30

1 - Excellent  16  80.00%

2 - Very Good  3  15.00%

4 - Fair  1  5.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.60

1 - Excellent  13  65.00%

2 - Very Good  4  20.00%

3 - Good  1  5.00%

4 - Fair  2  10.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.45

1 - Excellent  15  75.00%

2 - Very Good  3  15.00%

4 - Fair  2  10.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.35

1 - Excellent  16  80.00%

2 - Very Good  2  10.00%

3 - Good  1  5.00%

4 - Fair  1  5.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.30

1 - Excellent  16  80.00%

2 - Very Good  3  15.00%

4 - Fair  1  5.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  20  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  55.00%

2 - No  9  45.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  17  85.00%

2 - Male  3  15.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.40

1 - A  12  60.00%

2 - B  8  40.00%

Long, Debra F. - PSY 3510.18 - INTRO/PSYCHOLOGICAL STATISTICS Evaluation Count: 20

PSY 3510.18H - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS

1 - Prepares well for class Average: 1.70

1 - Excellent  14  60.90%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.57

1 - Excellent  15  65.20%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  1  4.30%

4 - Fair  2  8.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.70

1 - Excellent  15  65.20%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  4  17.40%

4 - Fair  2  8.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.74

1 - Excellent  14  60.90%

2 - Very Good  3  13.00%

3 - Good  4  17.40%

4 - Fair  2  8.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.74
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1 - Excellent  14  60.90%

2 - Very Good  3  13.00%

3 - Good  4  17.40%

4 - Fair  2  8.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.61

1 - Excellent  16  69.60%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.61

1 - Excellent  16  69.60%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.61

1 - Excellent  16  69.60%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.57

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  1  4.30%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  23  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  20  87.00%

2 - No  3  13.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  13  56.50%

2 - Male  10  43.50%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.52

1 - A  15  65.20%

2 - B  4  17.40%

3 - C  4  17.40%

Long, Debra F. - PSY 3510.18H - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS Evaluation Count: 23

Mackey, Mary 

CHE 1110.10 - INORGANIC CHEMISTRY

1 - Prepares well for class Average: 2.52

1 - Excellent  6  26.10%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  6  26.10%

4 - Fair  6  26.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.39

1 - Excellent  8  34.80%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  5  21.70%

4 - Fair  6  26.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 3.00

1 - Excellent  4  17.40%

2 - Very Good  3  13.00%

3 - Good  5  21.70%

4 - Fair  11  47.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.26

1 - Excellent  8  34.80%

2 - Very Good  6  26.10%

3 - Good  4  17.40%

4 - Fair  5  21.70%

5 - Encourages discussion Average: 2.83

1 - Excellent  3  13.00%

2 - Very Good  6  26.10%

3 - Good  6  26.10%

4 - Fair  8  34.80%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.91

1 - Excellent  3  13.00%

2 - Very Good  7  30.40%

3 - Good  2  8.70%

4 - Fair  11  47.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.65

1 - Excellent  6  26.10%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  5  21.70%

4 - Fair  8  34.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.57

1 - Excellent  6  26.10%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  7  30.40%

4 - Fair  6  26.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.91

1 - Excellent  10  43.50%

2 - Very Good  7  30.40%

3 - Good  4  17.40%

4 - Fair  2  8.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  23  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  30.40%

2 - No  16  69.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  17  73.90%

2 - Male  6  26.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.78

1 - A  10  43.50%

2 - B  9  39.10%
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3 - C  3  13.00%

4 - D  1  4.30%

Mackey, Mary  - CHE 1110.10 - INORGANIC CHEMISTRY Evaluation Count: 23

CHE 1110.12 - INORGANIC CHEMISTRY

1 - Prepares well for class Average: 2.19

1 - Excellent  6  37.50%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  3  18.80%

4 - Fair  3  18.80%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.19

1 - Excellent  6  37.50%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  5  31.30%

4 - Fair  2  12.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.75

1 - Excellent  4  25.00%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  2  12.50%

4 - Fair  7  43.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.00

1 - Excellent  7  43.80%

2 - Very Good  5  31.30%

3 - Good  1  6.30%

4 - Fair  3  18.80%

5 - Encourages discussion Average: 2.50

1 - Excellent  5  31.30%

2 - Very Good  2  12.50%

3 - Good  5  31.30%

4 - Fair  4  25.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.19

1 - Excellent  6  37.50%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  3  18.80%
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4 - Fair  3  18.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.06

1 - Excellent  7  43.80%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  2  12.50%

4 - Fair  3  18.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.00

1 - Excellent  7  43.80%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  3  18.80%

4 - Fair  2  12.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.44

1 - Excellent  11  68.80%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  2  12.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  43.80%

2 - No  9  56.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  62.50%

2 - Male  6  37.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.06

1 - A  6  37.50%

2 - B  3  18.80%

3 - C  7  43.80%

Mackey, Mary  - CHE 1110.12 - INORGANIC CHEMISTRY Evaluation Count: 16

CHE 4050.10 - BIOCHEMISTRY

1 - Prepares well for class Average: 2.46

1 - Excellent  4  30.80%
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2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  4  30.80%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.92

1 - Excellent  7  53.80%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  4  30.80%

4 - Fair  1  7.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.31

1 - Excellent  4  30.80%

2 - Very Good  4  30.80%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  3  23.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.31

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  3  23.10%

4 - Fair  3  23.10%

5 - Encourages discussion Average: 2.31

1 - Excellent  4  30.80%

2 - Very Good  4  30.80%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  3  23.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 3.00

1 - Excellent  3  23.10%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  7  53.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.54

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  5  38.50%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.92

1 - Excellent  6  46.20%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  3  23.10%

4 - Fair  1  7.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.69

1 - Excellent  7  53.80%

2 - Very Good  4  30.80%

3 - Good  1  7.70%

4 - Fair  1  7.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  13  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  53.80%

2 - No  6  46.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  61.50%

2 - Male  5  38.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.92

1 - A  4  30.80%

2 - B  7  53.80%

3 - C  1  7.70%

4 - D  1  7.70%

Mackey, Mary  - CHE 4050.10 - BIOCHEMISTRY Evaluation Count: 13

CHE 4800.10 - CHEMISTRY SEMINAR

1 - Prepares well for class Average: 1.77

1 - Excellent  8  61.50%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  3  23.10%

4 - Fair  1  7.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.69
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1 - Excellent  8  61.50%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  4  30.80%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.92

1 - Excellent  7  53.80%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  2  15.40%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.92

1 - Excellent  6  46.20%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  3  23.10%

4 - Fair  1  7.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.77

1 - Excellent  7  53.80%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  1  7.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.31

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  5  38.50%

4 - Fair  2  15.40%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.31

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  3  23.10%

4 - Fair  3  23.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.08

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  4  30.80%

4 - Fair  1  7.70%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.46

1 - Excellent  9  69.20%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  2  15.40%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  13  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  53.80%

2 - No  6  46.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  76.90%

2 - Male  3  23.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.62

1 - A  7  53.80%

2 - B  4  30.80%

3 - C  2  15.40%

Mackey, Mary  - CHE 4800.10 - CHEMISTRY SEMINAR Evaluation Count: 13

Mann, Noel R.

CHE 1110.11 - INORGANIC CHEMISTRY

1 - Prepares well for class Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.22

Page 141 of 260



1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  3  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  3  33.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  55.60%

2 - No  4  44.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  44.40%

2 - Male  5  55.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.89

1 - A  4  44.40%

2 - B  3  33.30%

3 - C  1  11.10%

4 - D  1  11.10%
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Mann, Noel R. - CHE 1110.11 - INORGANIC CHEMISTRY Evaluation Count: 9

CHE 2110.11 - ORGANIC CHEMISTRY

1 - Prepares well for class Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.07

1 - Excellent  14  93.30%

2 - Very Good  1  6.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.07

1 - Excellent  14  93.30%

2 - Very Good  1  6.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.07

1 - Excellent  14  93.30%

2 - Very Good  1  6.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  15  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  26.70%

2 - No  11  73.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  73.30%

2 - Male  4  26.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.53

1 - A  9  60.00%

2 - B  4  26.70%

3 - C  2  13.30%

Mann, Noel R. - CHE 2110.11 - ORGANIC CHEMISTRY Evaluation Count: 15

Marshall, Donna A.

BIO 1010.18 - GENERAL BIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.18

1 - Excellent  15  88.20%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  1  5.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.29

1 - Excellent  15  88.20%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.47

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.53

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%
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5 - Encourages discussion Average: 1.59

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  2  11.80%

4 - Fair  1  5.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.53

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.47

1 - Excellent  13  76.50%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  2  11.80%

4 - Fair  1  5.90%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.41

1 - Excellent  13  76.50%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.53

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  1  5.90%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  29.40%

2 - No  12  70.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  14  82.40%
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2 - Male  3  17.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.53

1 - A  11  64.70%

2 - B  3  17.60%

3 - C  3  17.60%

Marshall, Donna A. - BIO 1010.18 - GENERAL BIOLOGY I Evaluation Count: 17

BIO 6980.41 - THESIS RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college
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1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  1  100.00%

Marshall, Donna A. - BIO 6980.41 - THESIS RESEARCH Evaluation Count: 1

Martin, B. J.

BIO 2350.11 - ANATOMY & PHYSIOLOGY II

1 - Prepares well for class Average: 2.00

1 - Excellent  1  50.00%

3 - Good  1  50.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.00

1 - Excellent  1  50.00%

3 - Good  1  50.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00
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1 - Excellent  2  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  2  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  50.00%

2 - No  1  50.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  2  100.00%

Martin, B. J. - BIO 2350.11 - ANATOMY & PHYSIOLOGY II Evaluation Count: 2

Martin, Shelia M.

MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I

1 - Prepares well for class Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%
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5 - Encourages discussion Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.28

1 - Excellent  14  77.80%

2 - Very Good  3  16.70%

3 - Good  1  5.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.28

1 - Excellent  14  77.80%

2 - Very Good  3  16.70%

3 - Good  1  5.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  88.90%

2 - No  2  11.10%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  38.90%

2 - No  11  61.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  55.60%

2 - Male  8  44.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.12

1 - A  5  29.40%
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2 - B  7  41.20%

3 - C  3  17.60%

4 - D  2  11.80%

Martin, Shelia M. - MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I Evaluation Count: 17

MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

5 - Encourages discussion Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

Page 150 of 260



3 - Good  1  5.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  88.90%

2 - No  2  11.10%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  44.40%

2 - No  10  55.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  50.00%

2 - Male  9  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.65

1 - A  6  35.30%

2 - B  11  64.70%

Martin, Shelia M. - MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 17

MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I*

1 - Prepares well for class Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  88.90%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  44.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.65

2 - B  11  64.70%

Martin, Shelia M. - MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I* Evaluation Count: 17

MBS 6220.40 - HISTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  88.90%

2 - No  1  11.10%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  44.40%

2 - No  5  55.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  44.40%

2 - Male  5  55.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.13

1 - A  7  87.50%

2 - B  1  12.50%

Martin, Shelia M. - MBS 6220.40 - HISTOLOGY Evaluation Count: 8

MBS 6230.40 - CELL PHYSIOLOGY
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1 - Prepares well for class Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  66.70%

2 - No  1  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  33.30%

2 - Male  2  66.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

2 - B  3  100.00%

Martin, Shelia M. - MBS 6230.40 - CELL PHYSIOLOGY Evaluation Count: 3

MBS 6240.40 - HUMAN GENETICS

1 - Prepares well for class Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%
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3 - Good  1  14.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  85.70%

2 - No  1  14.30%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  28.60%

2 - No  5  71.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  71.40%

2 - Male  2  28.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.43

1 - A  4  57.10%

2 - B  3  42.90%

Martin, Shelia M. - MBS 6240.40 - HUMAN GENETICS Evaluation Count: 7

MBS 6250.40 - BIOCHEMISTRY I

1 - Prepares well for class Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.17
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1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

5 - Encourages discussion Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.22

1 - Excellent  15  83.30%

2 - Very Good  2  11.10%

3 - Good  1  5.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  88.90%

2 - No  2  11.10%

11 - I attended community/junior college
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1 - Yes  8  44.40%

2 - No  10  55.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  55.60%

2 - Male  8  44.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.35

1 - A  11  64.70%

2 - B  6  35.30%

Martin, Shelia M. - MBS 6250.40 - BIOCHEMISTRY I Evaluation Count: 17

Maxwell, Steven A.

CRJ 2200.18 - INTRODUCTION TO CRIMINAL JUSTICE

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.33

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  4  33.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.17

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  2  16.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50
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1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.67

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  2  16.70%

4 - Fair  1  8.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  12  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  16.70%

2 - No  10  83.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  91.70%

2 - Male  1  8.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.33

1 - A  8  66.70%

2 - B  4  33.30%

Maxwell, Steven A. - CRJ 2200.18 - INTRODUCTION TO CRIMINAL JUSTICE Evaluation Count: 12

May, Julie V.

Page 159 of 260



BIO 2340.10 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.29

1 - Excellent  5  71.40%

2 - Very Good  2  28.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.29

1 - Excellent  5  71.40%

2 - Very Good  2  28.60%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.14

1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.29

1 - Excellent  5  71.40%

2 - Very Good  2  28.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.14

1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.14

1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  7  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  57.10%

2 - No  3  42.90%
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12 - Please indicate gender

1 - Female  7  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.86

1 - A  3  42.90%

2 - B  3  42.90%

4 - D  1  14.30%

May, Julie V. - BIO 2340.10 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 7

BIO 2340.11 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.55

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.55

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.64

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  2  18.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.55
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1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.45

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  2  18.20%

4 - Fair  1  9.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.45

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  2  18.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.45

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  2  18.20%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  36.40%

2 - No  7  63.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  90.90%

2 - Male  1  9.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.91

1 - A  4  36.40%

2 - B  4  36.40%

3 - C  3  27.30%

May, Julie V. - BIO 2340.11 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 11

BIO 2340.13 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.58

Page 162 of 260



1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.83

1 - Excellent  6  50.00%

2 - Very Good  4  33.30%

4 - Fair  2  16.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.67

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

4 - Fair  2  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.67

1 - Excellent  6  50.00%

2 - Very Good  4  33.30%

3 - Good  2  16.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.67

1 - Excellent  7  58.30%
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2 - Very Good  3  25.00%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  2  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  12  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  16.70%

2 - No  10  83.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  75.00%

2 - Male  3  25.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.33

1 - A  9  75.00%

2 - B  2  16.70%

3 - C  1  8.30%

May, Julie V. - BIO 2340.13 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 12

BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.38

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  1  12.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Good  1  12.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.38

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  1  12.50%
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3 - Good  1  12.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.38

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  3  37.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Good  1  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Good  1  12.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

2 - Very Good  2  25.00%

3 - Good  1  12.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  1  12.50%

4 - Fair  1  12.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.25

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  2  25.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  25.00%

2 - No  6  75.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  62.50%
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2 - Male  3  37.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.25

1 - A  2  25.00%

2 - B  2  25.00%

3 - C  4  50.00%

May, Julie V. - BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 8

BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I*

1 - Prepares well for class Average: 1.38

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.38

1 - Excellent  6  75.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.38

1 - Excellent  5  62.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  5  62.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  6  75.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.25

1 - Excellent  6  75.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college
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2 - No  6  75.00%

12 - Please indicate gender

2 - Male  3  37.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.25

3 - C  4  50.00%

May, Julie V. - BIO 2340.14 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I* Evaluation Count: 8

McGee, James A.

CRJ 4310.28 - HOMELAND SECURITY I - DOMESTIC THREATS

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%
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10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  75.00%

2 - Male  2  25.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  4  50.00%

2 - B  4  50.00%

McGee, James A. - CRJ 4310.28 - HOMELAND SECURITY I - DOMESTIC THREATS Evaluation Count: 8

McNatt, Michael D.

CHE 1010.10H - GENERAL CHEMISTRY I

1 - Prepares well for class Average: 1.91

1 - Excellent  10  43.50%

2 - Very Good  8  34.80%

3 - Good  2  8.70%

4 - Fair  3  13.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.70

1 - Excellent  14  60.90%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.26

1 - Excellent  7  30.40%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  9  39.10%

4 - Fair  2  8.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.96

1 - Excellent  12  52.20%
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2 - Very Good  2  8.70%

3 - Good  7  30.40%

4 - Fair  2  8.70%

5 - Encourages discussion Average: 2.09

1 - Excellent  9  39.10%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  7  30.40%

4 - Fair  2  8.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.13

1 - Excellent  11  47.80%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  2  8.70%

4 - Fair  6  26.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.22

1 - Excellent  9  39.10%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  4  17.40%

4 - Fair  5  21.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.87

1 - Excellent  11  47.80%

2 - Very Good  7  30.40%

3 - Good  2  8.70%

4 - Fair  3  13.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.57

1 - Excellent  15  65.20%

2 - Very Good  5  21.70%

3 - Good  1  4.30%

4 - Fair  2  8.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  22  95.70%

2 - No  1  4.30%

11 - I attended community/junior college
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1 - Yes  13  56.50%

2 - No  10  43.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  15  65.20%

2 - Male  8  34.80%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.35

1 - A  7  30.40%

2 - B  4  17.40%

3 - C  9  39.10%

4 - D  3  13.00%

McNatt, Michael D. - CHE 1010.10H - GENERAL CHEMISTRY I Evaluation Count: 23

CHE 1010.10H - GENERAL CHEMISTRY I*

1 - Prepares well for class Average: 1.91

1 - Excellent  10  43.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.70

1 - Excellent  14  60.90%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.26

3 - Good  9  39.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.96

1 - Excellent  12  52.20%

5 - Encourages discussion Average: 2.09

3 - Good  7  30.40%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.13

4 - Fair  6  26.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.22

4 - Fair  5  21.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.87

1 - Excellent  11  47.80%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.57

1 - Excellent  15  65.20%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  22  95.70%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  13  56.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  15  65.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.35

3 - C  9  39.10%

McNatt, Michael D. - CHE 1010.10H - GENERAL CHEMISTRY I* Evaluation Count: 23

CHE 2110.10 - ORGANIC CHEMISTRY

1 - Prepares well for class Average: 1.79

1 - Excellent  10  52.60%

2 - Very Good  5  26.30%

3 - Good  2  10.50%

4 - Fair  2  10.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.84

1 - Excellent  11  57.90%

2 - Very Good  2  10.50%

3 - Good  4  21.10%

4 - Fair  2  10.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.26

1 - Excellent  8  42.10%

2 - Very Good  2  10.50%

3 - Good  5  26.30%

4 - Fair  4  21.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.32

1 - Excellent  7  36.80%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  5  26.30%
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4 - Fair  4  21.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.95

1 - Excellent  9  47.40%

2 - Very Good  5  26.30%

3 - Good  2  10.50%

4 - Fair  3  15.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.00

1 - Excellent  8  42.10%

2 - Very Good  6  31.60%

3 - Good  2  10.50%

4 - Fair  3  15.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.79

1 - Excellent  10  52.60%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  6  31.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.05

1 - Excellent  9  47.40%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  4  21.10%

4 - Fair  3  15.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.53

1 - Excellent  14  73.70%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  3  15.80%

4 - Fair  1  5.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  19  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  36.80%

2 - No  12  63.20%

12 - Please indicate gender

Page 172 of 260



1 - Female  13  68.40%

2 - Male  6  31.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.21

1 - A  4  21.10%

2 - B  8  42.10%

3 - C  6  31.60%

4 - D  1  5.30%

McNatt, Michael D. - CHE 2110.10 - ORGANIC CHEMISTRY Evaluation Count: 19

CHE 2110.12 - ORGANIC CHEMISTRY

1 - Prepares well for class Average: 2.54

1 - Excellent  3  23.10%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  4  30.80%

4 - Fair  3  23.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.23

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  3  23.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 3.08

1 - Excellent  3  23.10%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  1  7.70%

4 - Fair  8  61.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.85

1 - Excellent  4  30.80%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  1  7.70%

4 - Fair  7  53.80%

5 - Encourages discussion Average: 2.38

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  4  30.80%
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4 - Fair  3  23.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.38

1 - Excellent  4  30.80%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  3  23.10%

4 - Fair  3  23.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.31

1 - Excellent  4  30.80%

2 - Very Good  4  30.80%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  3  23.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.54

1 - Excellent  5  38.50%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  5  38.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.46

1 - Excellent  9  69.20%

2 - Very Good  3  23.10%

4 - Fair  1  7.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  13  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  61.50%

2 - No  5  38.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  61.50%

2 - Male  5  38.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.92

2 - B  3  23.10%

3 - C  8  61.50%
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4 - D  2  15.40%

McNatt, Michael D. - CHE 2110.12 - ORGANIC CHEMISTRY Evaluation Count: 13

CHE 4060.10 - CHEMICAL RESEARCH I

1 - Prepares well for class Average: 2.00

2 - Very Good  2  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.00

2 - Very Good  2  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.50

2 - Very Good  1  50.00%

3 - Good  1  50.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.50

2 - Very Good  1  50.00%

3 - Good  1  50.00%

5 - Encourages discussion Average: 2.50

2 - Very Good  1  50.00%

3 - Good  1  50.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.00

2 - Very Good  2  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  1  50.00%

2 - Very Good  1  50.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.00

1 - Excellent  1  50.00%

3 - Good  1  50.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  50.00%

2 - No  1  50.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  50.00%

2 - No  1  50.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  50.00%

2 - Male  1  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  2  100.00%

McNatt, Michael D. - CHE 4060.10 - CHEMICAL RESEARCH I Evaluation Count: 2

McWhorter, David L.

MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I

1 - Prepares well for class Average: 1.12

1 - Excellent  24  92.30%

2 - Very Good  1  3.80%

3 - Good  1  3.80%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.23

1 - Excellent  22  84.60%

2 - Very Good  2  7.70%

3 - Good  2  7.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.38

1 - Excellent  21  80.80%

2 - Very Good  1  3.80%

3 - Good  3  11.50%

4 - Fair  1  3.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.15

1 - Excellent  23  88.50%

2 - Very Good  2  7.70%

3 - Good  1  3.80%

5 - Encourages discussion Average: 1.46

1 - Excellent  19  73.10%

2 - Very Good  3  11.50%
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3 - Good  3  11.50%

4 - Fair  1  3.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.23

1 - Excellent  22  84.60%

2 - Very Good  2  7.70%

3 - Good  2  7.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.38

1 - Excellent  19  73.10%

2 - Very Good  5  19.20%

3 - Good  1  3.80%

4 - Fair  1  3.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.31

1 - Excellent  20  76.90%

2 - Very Good  5  19.20%

4 - Fair  1  3.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.19

1 - Excellent  22  84.60%

2 - Very Good  3  11.50%

3 - Good  1  3.80%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  26  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  42.30%

2 - No  15  57.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  17  65.40%

2 - Male  9  34.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.15

1 - A  5  19.20%

2 - B  14  53.80%

3 - C  5  19.20%
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4 - D  2  7.70%

McWhorter, David L. - MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I Evaluation Count: 26

Newell, Willie H.

PHS 2010.18 - EARTH & SPACE SCIENCE

1 - Prepares well for class Average: 1.56

1 - Excellent  16  64.00%

2 - Very Good  6  24.00%

3 - Good  1  4.00%

4 - Fair  2  8.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.40

1 - Excellent  17  68.00%

2 - Very Good  6  24.00%

3 - Good  2  8.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.64

1 - Excellent  14  56.00%

2 - Very Good  8  32.00%

3 - Good  1  4.00%

4 - Fair  2  8.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.76

1 - Excellent  14  56.00%

2 - Very Good  4  16.00%

3 - Good  6  24.00%

4 - Fair  1  4.00%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  11  44.00%

2 - Very Good  5  20.00%

3 - Good  7  28.00%

4 - Fair  2  8.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.88

1 - Excellent  13  52.00%

2 - Very Good  4  16.00%

3 - Good  6  24.00%
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4 - Fair  2  8.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.84

1 - Excellent  13  52.00%

2 - Very Good  6  24.00%

3 - Good  3  12.00%

4 - Fair  3  12.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.68

1 - Excellent  14  56.00%

2 - Very Good  6  24.00%

3 - Good  4  16.00%

4 - Fair  1  4.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.40

1 - Excellent  19  76.00%

2 - Very Good  4  16.00%

4 - Fair  2  8.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  25  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  16  64.00%

2 - No  9  36.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  13  52.00%

2 - Male  12  48.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.76

1 - A  12  48.00%

2 - B  8  32.00%

3 - C  4  16.00%

4 - D  1  4.00%

Newell, Willie H. - PHS 2010.18 - EARTH & SPACE SCIENCE Evaluation Count: 25

PHY 1010.10 - GENERAL PHYSICS

1 - Prepares well for class Average: 2.16
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1 - Excellent  10  52.60%

2 - Very Good  2  10.50%

3 - Good  1  5.30%

4 - Fair  6  31.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.21

1 - Excellent  9  47.40%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  1  5.30%

4 - Fair  6  31.60%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.95

1 - Excellent  3  15.80%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  5  26.30%

4 - Fair  8  42.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.79

1 - Excellent  3  15.80%

2 - Very Good  5  26.30%

3 - Good  4  21.10%

4 - Fair  7  36.80%

5 - Encourages discussion Average: 2.95

1 - Excellent  3  15.80%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  5  26.30%

4 - Fair  8  42.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.53

1 - Excellent  7  36.80%

2 - Very Good  2  10.50%

3 - Good  3  15.80%

4 - Fair  7  36.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.42

1 - Excellent  7  36.80%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  3  15.80%
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4 - Fair  6  31.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.58

1 - Excellent  5  26.30%

2 - Very Good  3  15.80%

3 - Good  6  31.60%

4 - Fair  5  26.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.68

1 - Excellent  13  68.40%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  3  15.80%

4 - Fair  2  10.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  18  94.70%

2 - No  1  5.30%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  36.80%

2 - No  12  63.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  14  73.70%

2 - Male  5  26.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.11

1 - A  5  26.30%

2 - B  8  42.10%

3 - C  5  26.30%

4 - D  1  5.30%

Newell, Willie H. - PHY 1010.10 - GENERAL PHYSICS Evaluation Count: 19

Nolan, Gary A.

PSY 3510.37H - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.67

1 - Excellent  2  66.70%

3 - Good  1  33.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  3  100.00%

Nolan, Gary A. - PSY 3510.37H - INTRODUCTION TO PSYCHOLOGICAL STATISTICS Evaluation Count: 3

Parker, Amanda T.
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MBS 6250.40 - BIOCHEMISTRY I

1 - Prepares well for class Average: 1.04

1 - Excellent  26  96.30%

2 - Very Good  1  3.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.07

1 - Excellent  25  92.60%

2 - Very Good  2  7.40%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.15

1 - Excellent  24  88.90%

2 - Very Good  2  7.40%

3 - Good  1  3.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.15

1 - Excellent  23  85.20%

2 - Very Good  4  14.80%

5 - Encourages discussion Average: 1.15

1 - Excellent  23  85.20%

2 - Very Good  4  14.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.15

1 - Excellent  23  85.20%

2 - Very Good  4  14.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.15

1 - Excellent  24  88.90%

2 - Very Good  2  7.40%

3 - Good  1  3.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.11

1 - Excellent  24  88.90%

2 - Very Good  3  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.15

1 - Excellent  23  85.20%

2 - Very Good  4  14.80%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term
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1 - Yes  27  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  40.70%

2 - No  16  59.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  66.70%

2 - Male  9  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.37

1 - A  17  63.00%

2 - B  10  37.00%

Parker, Amanda T. - MBS 6250.40 - BIOCHEMISTRY I Evaluation Count: 27

Petersen, Craig A.

CRJ 3400.20E - CRIMINAL INVESTIGATION

1 - Prepares well for class Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17
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1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  5  83.30%

3 - Good  1  16.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  5  83.30%

3 - Good  1  16.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  6  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  83.30%

2 - No  1  16.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  50.00%

2 - Male  3  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.33

1 - A  4  66.70%

2 - B  2  33.30%

Petersen, Craig A. - CRJ 3400.20E - CRIMINAL INVESTIGATION Evaluation Count: 6

CRJ 3550.20E - GANGS AND DEVIANT BEHAVIOR

1 - Prepares well for class Average: 1.17

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  2  16.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.42

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  3  25.00%

3 - Good  1  8.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.42

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  2  16.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.25

1 - Excellent  10  83.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17

1 - Excellent  11  91.70%

3 - Good  1  8.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  12  100.00%

11 - I attended community/junior college
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1 - Yes  7  58.30%

2 - No  5  41.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  83.30%

2 - Male  2  16.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.42

1 - A  8  66.70%

2 - B  3  25.00%

3 - C  1  8.30%

Petersen, Craig A. - CRJ 3550.20E - GANGS AND DEVIANT BEHAVIOR Evaluation Count: 12

Pope, Karla M.

CRJ 2200.28 - INTRODUCTION TO CRIMINAL JUSTICE

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%
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7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  88.90%

2 - No  1  11.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  77.80%

2 - Male  2  22.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.89

1 - A  4  44.40%

2 - B  2  22.20%

3 - C  3  33.30%

Pope, Karla M. - CRJ 2200.28 - INTRODUCTION TO CRIMINAL JUSTICE Evaluation Count: 9

CRJ 3100.20H - FOUNDATIONS AND THEORIES OF CRIMINAL JUSTICE

1 - Prepares well for class Average: 1.67

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  1  16.70%

4 - Fair  1  16.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.67

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  1  16.70%

4 - Fair  1  16.70%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.00

1 - Excellent  3  50.00%

2 - Very Good  1  16.70%

3 - Good  1  16.70%

4 - Fair  1  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.83

1 - Excellent  3  50.00%

2 - Very Good  2  33.30%

4 - Fair  1  16.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.67

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  1  16.70%

4 - Fair  1  16.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.67

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  1  16.70%

4 - Fair  1  16.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.67

1 - Excellent  4  66.70%

2 - Very Good  1  16.70%

4 - Fair  1  16.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.83

1 - Excellent  3  50.00%

2 - Very Good  2  33.30%

4 - Fair  1  16.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17

1 - Excellent  5  83.30%

2 - Very Good  1  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  6  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  66.70%

2 - Male  2  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.50

2 - B  4  66.70%

3 - C  1  16.70%

4 - D  1  16.70%

Pope, Karla M. - CRJ 3100.20H - FOUNDATIONS AND THEORIES OF CRIMINAL JUSTICE Evaluation Count: 6

CRJ 3200.20E - INTRODUCTION TO CORRECTIONS

1 - Prepares well for class Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  5  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.20
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1 - Excellent  4  80.00%

2 - Very Good  1  20.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  5  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  80.00%

2 - No  1  20.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  40.00%

2 - Male  3  60.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  5  100.00%

Pope, Karla M. - CRJ 3200.20E - INTRODUCTION TO CORRECTIONS Evaluation Count: 5

CRJ 4970.20 - CRIMINAL JUSTICE INTERNSHIP

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00
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1 - Excellent  2  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  2  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  100.00%

12 - Please indicate gender

2 - Male  2  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  2  100.00%

Pope, Karla M. - CRJ 4970.20 - CRIMINAL JUSTICE INTERNSHIP Evaluation Count: 2

CRJ 4980.20H - SENIOR CAPSTONE SEMINAR-CRITICAL ISSUES IN CRIMINAL JUSTICE

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%
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6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  2  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  1  50.00%

2 - B  1  50.00%

Pope, Karla M. - CRJ 4980.20H - SENIOR CAPSTONE SEMINAR-CRITICAL ISSUES IN CRIMINAL JUSTICE Evaluation 

Count: 2

Ramsey, Ann McDonald

PSY 2010.18 - GENERAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.09

1 - Excellent  21  91.30%

2 - Very Good  2  8.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.09

1 - Excellent  21  91.30%

2 - Very Good  2  8.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.09

1 - Excellent  21  91.30%

2 - Very Good  2  8.70%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.22

1 - Excellent  18  78.30%

2 - Very Good  5  21.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.26

1 - Excellent  18  78.30%

2 - Very Good  4  17.40%

3 - Good  1  4.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  19  82.60%

2 - Very Good  4  17.40%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.22

1 - Excellent  19  82.60%

2 - Very Good  3  13.00%

3 - Good  1  4.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  19  82.60%

2 - Very Good  4  17.40%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.26

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  6  26.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  23  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  13.00%

2 - No  20  87.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  16  69.60%

2 - Male  7  30.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.39
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1 - A  16  69.60%

2 - B  5  21.70%

3 - C  2  8.70%

Ramsey, Ann McDonald - PSY 2010.18 - GENERAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 23

Rauch, III, Thomas J.

BIO 1110.10 - PRINCIPLES OF BIOLOGICAL SCIENCE I

1 - Prepares well for class Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.20

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  1  6.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.27

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  1  6.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  2  13.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  13  86.70%

3 - Good  1  6.70%

4 - Fair  1  6.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.13

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  2  13.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.20

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  1  6.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  15  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  26.70%

2 - No  11  73.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  33.30%

2 - Male  10  66.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.73

1 - A  6  40.00%

2 - B  7  46.70%

3 - C  2  13.30%

Rauch, III, Thomas J. - BIO 1110.10 - PRINCIPLES OF BIOLOGICAL SCIENCE I Evaluation Count: 15

BIO 3010.10 - MARINE BIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.67

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  2  22.20%

3 - Good  2  22.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.67

1 - Excellent  4  44.40%

2 - Very Good  4  44.40%

3 - Good  1  11.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.67

1 - Excellent  5  55.60%
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2 - Very Good  2  22.20%

3 - Good  2  22.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.67

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  2  22.20%

3 - Good  2  22.20%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  4  44.40%

2 - Very Good  2  22.20%

3 - Good  2  22.20%

4 - Fair  1  11.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.78

1 - Excellent  4  44.40%

2 - Very Good  3  33.30%

3 - Good  2  22.20%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.56

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  3  33.30%

3 - Good  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.44

1 - Excellent  6  66.70%

2 - Very Good  2  22.20%

3 - Good  1  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.00

1 - Excellent  3  33.30%

2 - Very Good  4  44.40%

3 - Good  1  11.10%

4 - Fair  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college
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1 - Yes  6  66.70%

2 - No  3  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  88.90%

2 - Male  1  11.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.78

1 - A  4  44.40%

2 - B  3  33.30%

3 - C  2  22.20%

Rauch, III, Thomas J. - BIO 3010.10 - MARINE BIOLOGY Evaluation Count: 9

BIO 4050.11 - BIOLOGICAL RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 1.25

1 - Excellent  20  83.30%

2 - Very Good  2  8.30%

3 - Good  2  8.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.29

1 - Excellent  19  79.20%

2 - Very Good  3  12.50%

3 - Good  2  8.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.38

1 - Excellent  19  79.20%

2 - Very Good  2  8.30%

3 - Good  2  8.30%

4 - Fair  1  4.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.42

1 - Excellent  17  70.80%

2 - Very Good  4  16.70%

3 - Good  3  12.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.50

1 - Excellent  17  70.80%

2 - Very Good  3  12.50%

3 - Good  3  12.50%
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4 - Fair  1  4.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.38

1 - Excellent  17  70.80%

2 - Very Good  5  20.80%

3 - Good  2  8.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.42

1 - Excellent  19  79.20%

2 - Very Good  1  4.20%

3 - Good  3  12.50%

4 - Fair  1  4.20%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.46

1 - Excellent  17  70.80%

2 - Very Good  4  16.70%

3 - Good  2  8.30%

4 - Fair  1  4.20%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.38

1 - Excellent  18  75.00%

2 - Very Good  3  12.50%

3 - Good  3  12.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  22  91.70%

2 - No  2  8.30%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  17  70.80%

2 - No  7  29.20%

12 - Please indicate gender

1 - Female  20  83.30%

2 - Male  4  16.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.46

1 - A  17  70.80%

2 - B  4  16.70%
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3 - C  2  8.30%

4 - D  1  4.20%

Rauch, III, Thomas J. - BIO 4050.11 - BIOLOGICAL RESEARCH Evaluation Count: 24

BIO 4060.11 - BIOLOGICAL RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 1.69

1 - Excellent  7  53.80%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  3  23.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.75

1 - Excellent  7  58.30%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  4  33.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.67

1 - Excellent  7  58.30%

2 - Very Good  3  25.00%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  10  83.30%

3 - Good  2  16.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.42

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  3  25.00%

3 - Good  1  8.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.58

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%
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4 - Fair  1  8.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.50

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  1  8.30%

4 - Fair  1  8.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  8  66.70%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  2  16.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  91.70%

2 - No  1  8.30%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  9  75.00%

2 - No  3  25.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  91.70%

2 - Male  1  8.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.42

1 - A  9  75.00%

2 - B  2  16.70%

4 - D  1  8.30%

Rauch, III, Thomas J. - BIO 4060.11 - BIOLOGICAL RESEARCH Evaluation Count: 12

BIO 4310.18 - ICHTHYOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00
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1 - Excellent  8  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  37.50%

2 - No  5  62.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  62.50%

2 - Male  3  37.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.63

1 - A  4  50.00%

2 - B  3  37.50%

3 - C  1  12.50%

Rauch, III, Thomas J. - BIO 4310.18 - ICHTHYOLOGY Evaluation Count: 8

BIO 5310.40 - ICHTHYOLOGY
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1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

2 - Male  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  1  100.00%
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Rauch, III, Thomas J. - BIO 5310.40 - ICHTHYOLOGY Evaluation Count: 1

BIO 5900.40 - BIOLOGICAL RESEARCH

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

2 - Male  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  1  100.00%
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Rauch, III, Thomas J. - BIO 5900.40 - BIOLOGICAL RESEARCH Evaluation Count: 1

Roark, Everett A.

BIO 3550.18H - BIOETHICS

1 - Prepares well for class Average: 1.07

1 - Excellent  13  92.90%

2 - Very Good  1  7.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  14  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.07

1 - Excellent  13  92.90%

2 - Very Good  1  7.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.14

1 - Excellent  13  92.90%

3 - Good  1  7.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  14  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.29

1 - Excellent  12  85.70%

2 - Very Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  14  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  14  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.14

1 - Excellent  12  85.70%

2 - Very Good  2  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  14  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  9  64.30%

2 - No  5  35.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  78.60%

2 - Male  3  21.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.50

1 - A  9  64.30%

2 - B  3  21.40%

3 - C  2  14.30%

Roark, Everett A. - BIO 3550.18H - BIOETHICS Evaluation Count: 14

MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I

1 - Prepares well for class Average: 1.10

1 - Excellent  19  90.50%

2 - Very Good  2  9.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.10

1 - Excellent  19  90.50%

2 - Very Good  2  9.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.19

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  4  19.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.14

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  3  14.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.19

1 - Excellent  17  81.00%

2 - Very Good  4  19.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.14

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  3  14.30%
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7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.14

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  3  14.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.14

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  3  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.14

1 - Excellent  18  85.70%

2 - Very Good  3  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  21  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  10  47.60%

2 - No  11  52.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  12  57.10%

2 - Male  9  42.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.90

1 - A  8  38.10%

2 - B  9  42.90%

3 - C  2  9.50%

4 - D  2  9.50%

Roark, Everett A. - MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I Evaluation Count: 21

MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.11

1 - Excellent  17  94.40%

3 - Good  1  5.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.11

1 - Excellent  17  94.40%

3 - Good  1  5.60%

Page 207 of 260



3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

5 - Encourages discussion Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

2 - Very Good  1  5.60%

3 - Good  1  5.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  94.40%

2 - No  1  5.60%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  44.40%

2 - No  10  55.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  50.00%

2 - Male  9  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.67

1 - A  6  33.30%

2 - B  12  66.70%

Roark, Everett A. - MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 18

MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I*

1 - Prepares well for class Average: 1.11

1 - Excellent  17  94.40%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.11

1 - Excellent  17  94.40%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

5 - Encourages discussion Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.17

1 - Excellent  16  88.90%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.17
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1 - Excellent  16  88.90%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  94.40%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  44.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.67

2 - B  12  66.70%

Roark, Everett A. - MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I* Evaluation Count: 18

MBS 6220.40 - HISTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.38

1 - Excellent  10  76.90%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  2  15.40%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  13  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00
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1 - Excellent  13  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.08

1 - Excellent  12  92.30%

2 - Very Good  1  7.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  13  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  38.50%

2 - No  8  61.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  61.50%

2 - Male  5  38.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.15

1 - A  11  84.60%

2 - B  2  15.40%

Roark, Everett A. - MBS 6220.40 - HISTOLOGY Evaluation Count: 13

MBS 6230.40 - CELL PHYSIOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%
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5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  66.70%

2 - No  1  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  33.30%

2 - Male  2  66.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.33

2 - B  2  66.70%

3 - C  1  33.30%

Roark, Everett A. - MBS 6230.40 - CELL PHYSIOLOGY Evaluation Count: 3

MBS 6240.40 - HUMAN GENETICS

1 - Prepares well for class Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%
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2 - Very Good  2  18.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.27

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  1  9.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.27

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  3  27.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  45.50%
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2 - No  6  54.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  81.80%

2 - Male  2  18.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.36

1 - A  7  63.60%

2 - B  4  36.40%

Roark, Everett A. - MBS 6240.40 - HUMAN GENETICS Evaluation Count: 11

MBS 6250.40 - BIOCHEMISTRY I

1 - Prepares well for class Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%
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2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.16

1 - Excellent  17  89.50%

2 - Very Good  1  5.30%

3 - Good  1  5.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  18  94.70%

2 - No  1  5.30%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  42.10%

2 - No  11  57.90%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  52.60%

2 - Male  9  47.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.42

1 - A  11  57.90%

2 - B  8  42.10%

Roark, Everett A. - MBS 6250.40 - BIOCHEMISTRY I Evaluation Count: 19

Roberts, Jalynn G.

MAT 1310.10 - COLLEGE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 1.65
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1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  1  5.90%

4 - Fair  2  11.80%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.76

1 - Excellent  9  52.90%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  3  17.60%

4 - Fair  1  5.90%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.94

1 - Excellent  8  47.10%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  3  17.60%

4 - Fair  2  11.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.94

1 - Excellent  10  58.80%

2 - Very Good  1  5.90%

3 - Good  3  17.60%

4 - Fair  3  17.60%

5 - Encourages discussion Average: 2.12

1 - Excellent  8  47.10%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  4  23.50%

4 - Fair  3  17.60%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.59

1 - Excellent  10  58.80%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  3  17.60%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.82

1 - Excellent  10  58.80%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  3  17.60%

4 - Fair  2  11.80%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.41

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  4  23.50%

4 - Fair  1  5.90%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.35

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  6  35.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  23.50%

2 - No  13  76.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  64.70%

2 - Male  6  35.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.59

1 - A  4  23.50%

2 - B  3  17.60%

3 - C  6  35.30%

4 - D  4  23.50%

Roberts, Jalynn G. - MAT 1310.10 - COLLEGE ALGEBRA Evaluation Count: 17

Roberts, Roberta Diane

MAT 1310.28 - COLLEGE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 1.15

1 - Excellent  18  90.00%

2 - Very Good  1  5.00%

3 - Good  1  5.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.10

1 - Excellent  18  90.00%

2 - Very Good  2  10.00%
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3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.15

1 - Excellent  18  90.00%

2 - Very Good  1  5.00%

3 - Good  1  5.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.20

1 - Excellent  17  85.00%

2 - Very Good  2  10.00%

3 - Good  1  5.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.20

1 - Excellent  17  85.00%

2 - Very Good  2  10.00%

3 - Good  1  5.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.15

1 - Excellent  18  90.00%

2 - Very Good  1  5.00%

3 - Good  1  5.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.40

1 - Excellent  16  80.00%

2 - Very Good  1  5.00%

3 - Good  2  10.00%

4 - Fair  1  5.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.05

1 - Excellent  19  95.00%

2 - Very Good  1  5.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.20

1 - Excellent  17  85.00%

2 - Very Good  2  10.00%

3 - Good  1  5.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  20  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  18  90.00%

2 - No  2  10.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  90.00%

2 - Male  2  10.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.40

1 - A  3  15.00%

2 - B  9  45.00%

3 - C  5  25.00%

4 - D  3  15.00%

Roberts, Roberta Diane - MAT 1310.28 - COLLEGE ALGEBRA Evaluation Count: 20

MAT 3160.28 - FUNDAMENTAL MATHEMATICS II

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  9  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.22

1 - Excellent  8  88.90%

3 - Good  1  11.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  1  11.10%

3 - Good  1  11.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.22

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  2  22.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%
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7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.78

1 - Excellent  5  55.60%

2 - Very Good  2  22.20%

3 - Good  1  11.10%

4 - Fair  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.11

1 - Excellent  8  88.90%

2 - Very Good  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  9  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.22

1 - A  1  11.10%

2 - B  6  66.70%

3 - C  1  11.10%

4 - D  1  11.10%

Roberts, Roberta Diane - MAT 3160.28 - FUNDAMENTAL MATHEMATICS II Evaluation Count: 9

Ross, Jason C.

MAT 2700.18 - ELEMENTARY STATISTICS

1 - Prepares well for class Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%
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3 - Good  1  20.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.60

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.60

1 - Excellent  3  60.00%

2 - Very Good  1  20.00%

3 - Good  1  20.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.40

1 - Excellent  4  80.00%

3 - Good  1  20.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  5  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  80.00%

2 - No  1  20.00%
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12 - Please indicate gender

1 - Female  5  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.60

1 - A  2  40.00%

2 - B  3  60.00%

Ross, Jason C. - MAT 2700.18 - ELEMENTARY STATISTICS Evaluation Count: 5

Scott, Shirley S.

BIO 2340.12 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.29

1 - Excellent  12  85.70%

3 - Good  2  14.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.36

1 - Excellent  11  78.60%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  11  78.60%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.79

1 - Excellent  7  50.00%

2 - Very Good  4  28.60%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.43

1 - Excellent  10  71.40%
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2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  2  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.43

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  2  14.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.43

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  2  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  3  21.40%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  14  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  42.90%

2 - No  8  57.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  12  85.70%

2 - Male  2  14.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.79

1 - A  7  50.00%

2 - B  4  28.60%

3 - C  2  14.30%

4 - D  1  7.10%

Scott, Shirley S. - BIO 2340.12 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 14

BIO 3120.18 - INTRODUCTION TO PATHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.85

1 - Excellent  8  61.50%
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2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  2  15.40%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.23

1 - Excellent  6  46.20%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  3  23.10%

4 - Fair  3  23.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.38

1 - Excellent  6  46.20%

2 - Very Good  1  7.70%

3 - Good  1  7.70%

4 - Fair  5  38.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.62

1 - Excellent  4  30.80%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  5  38.50%

5 - Encourages discussion Average: 2.62

1 - Excellent  4  30.80%

2 - Very Good  3  23.10%

4 - Fair  6  46.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.69

1 - Excellent  8  61.50%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  1  7.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.00

1 - Excellent  6  46.20%

2 - Very Good  3  23.10%

3 - Good  2  15.40%

4 - Fair  2  15.40%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 2.00

1 - Excellent  7  53.80%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  1  7.70%

4 - Fair  3  23.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.54

1 - Excellent  9  69.20%

2 - Very Good  2  15.40%

3 - Good  1  7.70%

4 - Fair  1  7.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  13  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  9  69.20%

2 - No  4  30.80%

12 - Please indicate gender

1 - Female  7  53.80%

2 - Male  6  46.20%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.08

1 - A  4  30.80%

2 - B  5  38.50%

3 - C  3  23.10%

4 - D  1  7.70%

Scott, Shirley S. - BIO 3120.18 - INTRODUCTION TO PATHOLOGY Evaluation Count: 13

BIO 3490.10 - DR:  INTRODUCTION TO PATHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  1  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  1  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

2 - B  1  100.00%

Scott, Shirley S. - BIO 3490.10 - DR:  INTRODUCTION TO PATHOLOGY Evaluation Count: 1

Shepherd, Carl A.

MAT 1210.10 - INTERMEDIATE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 1.35

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  1  5.90%
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2 - Demonstrates professional competence Average: 1.41

1 - Excellent  12  70.60%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  2  11.80%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.71

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  2  11.80%

3 - Good  2  11.80%

4 - Fair  2  11.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.53

1 - Excellent  11  64.70%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  3  17.60%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  8  47.10%

2 - Very Good  3  17.60%

3 - Good  4  23.50%

4 - Fair  2  11.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.82

1 - Excellent  9  52.90%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  2  11.80%

4 - Fair  2  11.80%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.76

1 - Excellent  9  52.90%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  3  17.60%

4 - Fair  1  5.90%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.65

1 - Excellent  10  58.80%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  2  11.80%

4 - Fair  1  5.90%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.59

1 - Excellent  10  58.80%

2 - Very Good  4  23.50%

3 - Good  3  17.60%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  17  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  29.40%

2 - No  12  70.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  47.10%

2 - Male  9  52.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.24

1 - A  4  23.50%

2 - B  7  41.20%

3 - C  4  23.50%

4 - D  2  11.80%

Shepherd, Carl A. - MAT 1210.10 - INTERMEDIATE ALGEBRA Evaluation Count: 17

MAT 1310.11 - COLLEGE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 1.67

1 - Excellent  7  46.70%

2 - Very Good  6  40.00%

3 - Good  2  13.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.73

1 - Excellent  8  53.30%

2 - Very Good  4  26.70%

3 - Good  2  13.30%

4 - Fair  1  6.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.27

1 - Excellent  6  40.00%

2 - Very Good  1  6.70%
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3 - Good  6  40.00%

4 - Fair  2  13.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.80

1 - Excellent  7  46.70%

2 - Very Good  4  26.70%

3 - Good  4  26.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.87

1 - Excellent  6  40.00%

2 - Very Good  5  33.30%

3 - Good  4  26.70%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.60

1 - Excellent  9  60.00%

2 - Very Good  3  20.00%

3 - Good  3  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.87

1 - Excellent  7  46.70%

2 - Very Good  4  26.70%

3 - Good  3  20.00%

4 - Fair  1  6.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.60

1 - Excellent  10  66.70%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  2  13.30%

4 - Fair  1  6.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.60

1 - Excellent  8  53.30%

2 - Very Good  5  33.30%

3 - Good  2  13.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  15  100.00%

11 - I attended community/junior college

Page 229 of 260



1 - Yes  1  6.70%

2 - No  14  93.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  26.70%

2 - Male  11  73.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.33

1 - A  3  20.00%

2 - B  6  40.00%

3 - C  4  26.70%

4 - D  2  13.30%

Shepherd, Carl A. - MAT 1310.11 - COLLEGE ALGEBRA Evaluation Count: 15

MAT 1310.12 - COLLEGE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 2.13

1 - Excellent  6  37.50%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  4  25.00%

4 - Fair  2  12.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.19

1 - Excellent  6  37.50%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  5  31.30%

4 - Fair  2  12.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.44

1 - Excellent  6  37.50%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  1  6.30%

4 - Fair  6  37.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.63

1 - Excellent  5  31.30%

2 - Very Good  2  12.50%

3 - Good  3  18.80%

4 - Fair  6  37.50%
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5 - Encourages discussion Average: 2.44

1 - Excellent  5  31.30%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  4  25.00%

4 - Fair  4  25.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.00

1 - Excellent  8  50.00%

2 - Very Good  2  12.50%

3 - Good  4  25.00%

4 - Fair  2  12.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.44

1 - Excellent  4  25.00%

2 - Very Good  4  25.00%

3 - Good  5  31.30%

4 - Fair  3  18.80%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.25

1 - Excellent  5  31.30%

2 - Very Good  5  31.30%

3 - Good  3  18.80%

4 - Fair  3  18.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.69

1 - Excellent  6  37.50%

2 - Very Good  9  56.30%

3 - Good  1  6.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  12.50%

2 - No  14  87.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  50.00%

2 - Male  8  50.00%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.56

1 - A  2  12.50%

2 - B  4  25.00%

3 - C  9  56.30%

4 - D  1  6.30%

Shepherd, Carl A. - MAT 1310.12 - COLLEGE ALGEBRA Evaluation Count: 16

MAT 1310.18 - COLLEGE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.45

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  2  18.20%

4 - Fair  1  9.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.64

1 - Excellent  7  63.60%

2 - Very Good  2  18.20%

3 - Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  6  54.50%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  2  18.20%

4 - Fair  2  18.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%
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4 - Fair  1  9.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.91

1 - Excellent  6  54.50%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Good  3  27.30%

4 - Fair  1  9.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.45

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  2  18.20%

4 - Fair  1  9.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.27

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  3  27.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  36.40%

2 - No  7  63.60%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  54.50%

2 - Male  5  45.50%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.18

1 - A  2  18.20%

2 - B  5  45.50%

3 - C  4  36.40%

Shepherd, Carl A. - MAT 1310.18 - COLLEGE ALGEBRA Evaluation Count: 11

Sheridan, Richard T.

PSY 2010.11 - GENERAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.27

1 - Excellent  13  86.70%
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3 - Good  2  13.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.27

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  1  6.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.27

1 - Excellent  13  86.70%

3 - Good  2  13.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.27

1 - Excellent  13  86.70%

3 - Good  2  13.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.27

1 - Excellent  13  86.70%

3 - Good  2  13.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.29

1 - Excellent  12  85.70%

3 - Good  2  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.43

1 - Excellent  11  78.60%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.29

1 - Excellent  12  85.70%

3 - Good  2  14.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.43

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  2  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term
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1 - Yes  14  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  28.60%

2 - No  10  71.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  64.30%

2 - Male  5  35.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.79

1 - A  7  50.00%

2 - B  3  21.40%

3 - C  4  28.60%

Sheridan, Richard T. - PSY 2010.11 - GENERAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 14

PSY 2280.18 - INTRODUCTION TO MARRIAGE AND FAMILY COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.53

1 - Excellent  10  66.70%

2 - Very Good  3  20.00%

3 - Good  1  6.70%

4 - Fair  1  6.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.40

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  1  6.70%

4 - Fair  1  6.70%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.47

1 - Excellent  11  73.30%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  1  6.70%

4 - Fair  1  6.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.53

1 - Excellent  11  73.30%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  2  13.30%
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4 - Fair  1  6.70%

5 - Encourages discussion Average: 1.40

1 - Excellent  11  73.30%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  2  13.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.40

1 - Excellent  11  73.30%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  2  13.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.47

1 - Excellent  10  66.70%

2 - Very Good  3  20.00%

3 - Good  2  13.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.40

1 - Excellent  11  73.30%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  2  13.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.20

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  3  20.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  15  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  10  66.70%

2 - No  5  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  66.70%

2 - Male  5  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.13

1 - A  5  33.30%
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2 - B  5  33.30%

3 - C  3  20.00%

4 - D  2  13.30%

Sheridan, Richard T. - PSY 2280.18 - INTRODUCTION TO MARRIAGE AND FAMILY COUNSELING Evaluation Count: 15

PSY 3050.18H - DEVELOPMENTAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.14

1 - Excellent  19  86.40%

2 - Very Good  3  13.60%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.18

1 - Excellent  19  86.40%

2 - Very Good  2  9.10%

3 - Good  1  4.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.14

1 - Excellent  19  86.40%

2 - Very Good  3  13.60%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.27

1 - Excellent  17  77.30%

2 - Very Good  4  18.20%

3 - Good  1  4.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.27

1 - Excellent  18  81.80%

2 - Very Good  2  9.10%

3 - Good  2  9.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.32

1 - Excellent  18  81.80%

2 - Very Good  2  9.10%

3 - Good  1  4.50%

4 - Fair  1  4.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.27

1 - Excellent  17  77.30%

2 - Very Good  4  18.20%

3 - Good  1  4.50%
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8 - Seems to care about students' learning Average: 1.27

1 - Excellent  17  77.30%

2 - Very Good  4  18.20%

3 - Good  1  4.50%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.09

1 - Excellent  20  90.90%

2 - Very Good  2  9.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  22  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  9  40.90%

2 - No  13  59.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  22  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.36

1 - A  16  72.70%

2 - B  4  18.20%

3 - C  2  9.10%

Sheridan, Richard T. - PSY 3050.18H - DEVELOPMENTAL PSYCHOLOGY Evaluation Count: 22

Singletary, Lynn 

BIO 2340.20 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%
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2 - Very Good  1  33.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.67

1 - Excellent  2  66.70%

3 - Good  1  33.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.67

1 - Excellent  2  66.70%

3 - Good  1  33.30%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.00

1 - Excellent  1  33.30%

2 - Very Good  1  33.30%

3 - Good  1  33.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.33

1 - Excellent  2  66.70%

2 - Very Good  1  33.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  66.70%

2 - Male  1  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.67

1 - A  1  33.30%
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2 - B  2  66.70%

Singletary, Lynn  - BIO 2340.20 - ANATOMY & PHYSIOLOGY I Evaluation Count: 3

BIO 3100.20 - GENETICS

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  2  50.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.25

1 - Excellent  3  75.00%

2 - Very Good  1  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.25

1 - Excellent  3  75.00%

2 - Very Good  1  25.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.00

1 - Excellent  1  25.00%

2 - Very Good  2  50.00%

3 - Good  1  25.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  4  100.00%
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11 - I attended community/junior college

1 - Yes  4  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

1 - A  1  25.00%

2 - B  2  50.00%

3 - C  1  25.00%

Singletary, Lynn  - BIO 3100.20 - GENETICS Evaluation Count: 4

Smith, John K.

BIO 3060.10 - INTRODUCTION TO PHARMACOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.45

1 - Excellent  7  63.60%

2 - Very Good  3  27.30%

3 - Good  1  9.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

5 - Encourages discussion Average: 1.45

1 - Excellent  6  54.50%

2 - Very Good  5  45.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%
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7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.27

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  3  27.30%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  6  54.50%

2 - No  5  45.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  10  90.90%

2 - Male  1  9.10%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.18

1 - A  3  27.30%

2 - B  5  45.50%

3 - C  1  9.10%

4 - D  2  18.20%

Smith, John K. - BIO 3060.10 - INTRODUCTION TO PHARMACOLOGY Evaluation Count: 11

Strebeck, Richard A.

COU 6930.80 - PRACTICUM IN CLINICAL MENTAL HEALTH COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00
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1 - Excellent  3  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  33.30%

2 - No  2  66.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  3  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.33

1 - A  2  66.70%

2 - B  1  33.30%

Strebeck, Richard A. - COU 6930.80 - PRACTICUM IN CLINICAL MENTAL HEALTH COUNSELING Evaluation Count: 3

COU 6970.80 - INTERNSHIP IN CLINICAL MENTAL HEALTH COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.00
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1 - Excellent  2  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  2  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  2  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  1  50.00%

2 - Male  1  50.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  2  100.00%

Strebeck, Richard A. - COU 6970.80 - INTERNSHIP IN CLINICAL MENTAL HEALTH COUNSELING Evaluation Count: 2
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PSY 3500.78 - INTRODUCTION TO INDUSTRIAL ORGANIZATION

1 - Prepares well for class Average: 1.10

1 - Excellent  9  90.00%

2 - Very Good  1  10.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.30

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  1  10.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.30

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  1  10.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.20

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  2  20.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.20

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  2  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.30

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  1  10.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.20

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  2  20.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.20

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  2  20.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.10

1 - Excellent  9  90.00%

2 - Very Good  1  10.00%
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10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  10  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  10  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  60.00%

2 - Male  4  40.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.30

1 - A  9  90.00%

4 - D  1  10.00%

Strebeck, Richard A. - PSY 3500.78 - INTRODUCTION TO INDUSTRIAL ORGANIZATION Evaluation Count: 10

PSY 5510.80H - PSYCHOLOGICAL STATISTICS

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  12  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  12  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.42

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  1  8.30%

3 - Good  2  16.70%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  9  75.00%

2 - Very Good  2  16.70%

3 - Good  1  8.30%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  12  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  12  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00
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1 - Excellent  12  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  12  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  12  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  12  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  9  75.00%

2 - No  3  25.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  91.70%

2 - Male  1  8.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.08

1 - A  2  16.70%

2 - B  7  58.30%

3 - C  3  25.00%

Strebeck, Richard A. - PSY 5510.80H - PSYCHOLOGICAL STATISTICS Evaluation Count: 12

PSY 6840.80H - ADVENTURE-BASED COUNSELING WITH CHILDREN AND ADOLESCENTS

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00
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1 - Excellent  3  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  3  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  3  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  66.70%

2 - No  1  33.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  2  66.70%

2 - Male  1  33.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  3  100.00%

Strebeck, Richard A. - PSY 6840.80H - ADVENTURE-BASED COUNSELING WITH CHILDREN AND ADOLESCENTS 

Evaluation Count: 3

Thompson, Lloyd J.

PSY 3900.10.1 - ADVENTURE BASED COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.14

1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  7  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.29

1 - Excellent  6  85.70%

3 - Good  1  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  7  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  100.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  57.10%

2 - Male  3  42.90%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.14

1 - A  6  85.70%

2 - B  1  14.30%

Thompson, Lloyd J. - PSY 3900.10.1 - ADVENTURE BASED COUNSELING Evaluation Count: 7

Torgeson, Penny B.

PSY 2020.28 - CHILD PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.00
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1 - Excellent  15  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  15  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.27

1 - Excellent  12  80.00%

2 - Very Good  2  13.30%

3 - Good  1  6.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.20

1 - Excellent  13  86.70%

2 - Very Good  1  6.70%

3 - Good  1  6.70%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.13

1 - Excellent  14  93.30%

3 - Good  1  6.70%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.13

1 - Excellent  14  93.30%

3 - Good  1  6.70%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  15  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  12  80.00%

2 - No  3  20.00%

12 - Please indicate gender
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1 - Female  14  93.30%

2 - Male  1  6.70%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.73

1 - A  4  26.70%

2 - B  11  73.30%

Torgeson, Penny B. - PSY 2020.28 - CHILD PSYCHOLOGY Evaluation Count: 15

Waters, Gretchen G.

MAT 1210.11 - INTERMEDIATE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 2.70

1 - Excellent  2  20.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  3  30.00%

4 - Fair  3  30.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 2.90

1 - Excellent  2  20.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  3  30.00%

4 - Fair  4  40.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.70

1 - Excellent  2  20.00%

2 - Very Good  3  30.00%

3 - Good  1  10.00%

4 - Fair  4  40.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 2.30

1 - Excellent  3  30.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  4  40.00%

4 - Fair  1  10.00%

5 - Encourages discussion Average: 2.50

1 - Excellent  3  30.00%

2 - Very Good  1  10.00%

3 - Good  4  40.00%
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4 - Fair  2  20.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.50

1 - Excellent  2  20.00%

2 - Very Good  3  30.00%

3 - Good  3  30.00%

4 - Fair  2  20.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 2.30

1 - Excellent  3  30.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  4  40.00%

4 - Fair  1  10.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.30

1 - Excellent  3  30.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  4  40.00%

4 - Fair  1  10.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 2.00

1 - Excellent  4  40.00%

2 - Very Good  3  30.00%

3 - Good  2  20.00%

4 - Fair  1  10.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  10  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  1  10.00%

2 - No  9  90.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  80.00%

2 - Male  2  20.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.00

1 - A  4  40.00%
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2 - B  3  30.00%

3 - C  2  20.00%

4 - D  1  10.00%

Waters, Gretchen G. - MAT 1210.11 - INTERMEDIATE ALGEBRA Evaluation Count: 10

Webber, M. Rell

PSY 3890.18 - INTRODUCTION TO SIGN LANGUAGE

1 - Prepares well for class Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.18

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  2  18.20%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  11  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.36
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1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  45.50%

2 - No  6  54.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.27

1 - A  9  81.80%

2 - B  1  9.10%

3 - C  1  9.10%

Webber, M. Rell - PSY 3890.18 - INTRODUCTION TO SIGN LANGUAGE Evaluation Count: 11

West, Margaret L.

MAT 1310.29 - COLLEGE ALGEBRA

1 - Prepares well for class Average: 1.45

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  2  18.20%

4 - Fair  1  9.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.36

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  2  18.20%

3 - Good  1  9.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.55

1 - Excellent  7  63.60%

2 - Very Good  3  27.30%

4 - Fair  1  9.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.45
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1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  2  18.20%

4 - Fair  1  9.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.55

1 - Excellent  7  63.60%

2 - Very Good  2  18.20%

3 - Good  2  18.20%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.36

1 - Excellent  8  72.70%

2 - Very Good  2  18.20%

3 - Good  1  9.10%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.36

1 - Excellent  9  81.80%

2 - Very Good  1  9.10%

4 - Fair  1  9.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.27

1 - Excellent  10  90.90%

4 - Fair  1  9.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.09

1 - Excellent  10  90.90%

2 - Very Good  1  9.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  11  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  7  63.60%

2 - No  4  36.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  8  72.70%

2 - Male  3  27.30%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.18
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1 - A  4  36.40%

2 - B  3  27.30%

3 - C  2  18.20%

4 - D  2  18.20%

West, Margaret L. - MAT 1310.29 - COLLEGE ALGEBRA Evaluation Count: 11

Williams, Patricia Diane

PSY 5730.40 - FUNDAMENTALS OF SCHOOL COUNSELING

1 - Prepares well for class Average: 1.25

1 - Excellent  7  87.50%

3 - Good  1  12.50%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.25

1 - Excellent  7  87.50%

3 - Good  1  12.50%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.25

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  2  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.38

1 - Excellent  6  75.00%

2 - Very Good  1  12.50%

3 - Good  1  12.50%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  8  100.00%
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9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.13

1 - Excellent  7  87.50%

2 - Very Good  1  12.50%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  8  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  5  62.50%

2 - No  3  37.50%

12 - Please indicate gender

1 - Female  6  75.00%

2 - Male  2  25.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  8  100.00%

Williams, Patricia Diane - PSY 5730.40 - FUNDAMENTALS OF SCHOOL COUNSELING Evaluation Count: 8

PSY 6000.40 - LIFESTYLE AND CAREER DEVELOPMENT

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  9  56.30%

2 - Very Good  6  37.50%

3 - Good  1  6.30%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.38

1 - Excellent  10  62.50%

2 - Very Good  6  37.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  9  56.30%

2 - Very Good  6  37.50%

3 - Good  1  6.30%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.31

1 - Excellent  12  75.00%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  1  6.30%
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5 - Encourages discussion Average: 1.19

1 - Excellent  13  81.30%

2 - Very Good  3  18.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.75

1 - Excellent  9  56.30%

2 - Very Good  3  18.80%

3 - Good  3  18.80%

4 - Fair  1  6.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.38

1 - Excellent  10  62.50%

2 - Very Good  6  37.50%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.19

1 - Excellent  13  81.30%

2 - Very Good  3  18.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.44

1 - Excellent  10  62.50%

2 - Very Good  5  31.30%

3 - Good  1  6.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  16  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  68.80%

2 - No  5  31.30%

12 - Please indicate gender

1 - Female  16  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.25

1 - A  14  87.50%

2 - B  1  6.30%

4 - D  1  6.30%
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Williams, Patricia Diane - PSY 6000.40 - LIFESTYLE AND CAREER DEVELOPMENT Evaluation Count: 16

Windham, Shelly E.

PSY 6770.40 - INDIVIDUAL ASSESSMENT:  STANFORD-BINET

1 - Prepares well for class Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

5 - Encourages discussion Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  4  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  75.00%

2 - No  1  25.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  100.00%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.00

1 - A  4  100.00%

Windham, Shelly E. - PSY 6770.40 - INDIVIDUAL ASSESSMENT:  STANFORD-BINET Evaluation Count: 4
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